[19:09] >>> Tuesday Apr 12 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[19:09] [+Solarchos] How did that ultimately go?
[19:09] [Masumi Saotome (casual)] oh fi-OW OW OW OW OW OW
[19:09] > Anya Saotome has gotten a hold of Masumi's ponytail
[19:10] > +Solarchos looks at Anya Saotome
[19:10] ➣ Anya Saotome: has green hair and red eyes. She has two little horn buds growing from her forehead.
[19:10] [Masumi Saotome (casual)] owwwww
[19:10] > Anya Saotome is an infant
[19:11] [+Solarchos] Who's that there?
[19:12] > Masumi Saotome (casual) carefully frees her hair
[19:12] [Masumi Saotome (casual)] that would be my daughter..and anubis's half sister
[19:13] > Anya Saotome looks at Solar curious
[19:13] [Anya Saotome] *curiously
[19:13] [+Solarchos] The child you mentioned last night?
[19:13] > +Solarchos looks at Anya just as curiously.
[19:13] [Masumi Saotome (casual)] mmhm
[19:14] > Anya Saotome reaches out her little hands..but can't go very far cause of the backpack
[19:14] > +Solarchos holds a hand closer to Anya.
[19:15] > Anya Saotome grabs a hold of solar's finger with...surprisning strength
[19:16] [+Solarchos] She's rather strong. I'm guessing she gets a little of that from her mother.
[19:17] [Masumi Saotome (casual)] most of it from her father
[19:17] [Masumi Saotome (casual)] she's half-god
[19:20] [+Solarchos] Really? How old is she now?
[19:21] [Masumi Saotome (casual)] heh..only about a year
[19:22] > Anya Saotome is sucking on solar's finger
[19:23] > +Solarchos smiles and lets Anya play with his finger.
[19:24] [+Solarchos] She certainly seems like a real sweety. If you don't mind me asking, who's her mother?
[19:26] [Masumi Saotome (casual)] heh I'm her mother
[19:26] [Masumi Saotome (casual)] don't you mean her father
[19:27] [+Solarchos] Yeah, that's what I meant. ^__^;
[19:27] [Masumi Saotome (casual)] hee
[19:28] [Masumi Saotome (casual)] her father is the Horned God of the Wild
[19:30] [+Solarchos] Horned God of the Wild? I've never heard of him. I've heard of a similar title amongst some things I've read about Wiccan rituals.
[19:30] [Masumi Saotome (casual)] heh...he has worsiphers among them
[19:31] > +Solarchos peers closely into Anya's face.
[19:31] > Anya Saotome blinks.....then starts to cry
[19:32] [+Solarchos] Oh? Did I scare her?
[19:33] > +Solarchos pats Anya on her head. "There, there. There's no need to be upset."
[19:34] [+Solarchos] You know, the Kits will probably want to meet little Anya in good time.
[19:36] > Anya Saotome is crying alot
[19:36] [Masumi Saotome (casual)] I think you spooked her ^^;;;
[19:36] [+Solarchos] Oh dear. ~_~;
[19:37] > @The Server changes topic to `Inner Senshi meeting Saturday afternoon.`
[19:37] > Anya Saotome keeps crying
[19:38] [+Solarchos] Anything I can do to help calm her down?
[19:40] [Masumi Saotome (casual)] give her a flower
[19:41] > +Solarchos looks around for a flower to give Anya.
[19:42] > Masumi Saotome (casual) has put several flowers on the bar
[19:43] > +Solarchos takes a couple of flowers and offers them to Anya. "Here you go!"
[19:44] > Anya Saotome blinks..then hugs the flower in her little hands
[19:44] [+Solarchos] Heh, she's happy now.
[19:45] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:45] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:45] [+David O'Cain (casual)] Hey, folks.
[19:46] [+Solarchos] Hey David. Say hello to the child Masumi was talking about last night.
[19:47] > Anya Saotome is trying to chew on the flower
[19:47] > +David O'Cain (casual) looks over towards Masumi
[19:47] [Masumi Saotome (casual)] hello, david
[19:49] [+David O'Cain (casual)] Is that the child there, Masumi?
[19:49] [Masumi Saotome (casual)] mmhm
[19:51] [+Solarchos] Her name is Anya, and she's an inquisitive little tyke.
[19:52] [+David O'Cain (casual)] Yeah?
[19:52] > +David O'Cain (casual) carefully walks over to Anya
[19:54] [+Solarchos] Careful, she's pretty strong. She was gripping my finger hard earlier.
[19:54] > Anya Saotome is in a backpack on masumis' back
[19:55] [+David O'Cain (casual)] Hey there. :)
[19:56] > Anya Saotome blinks
[19:56] > +David O'Cain (casual) looks at Anya Saotome
[19:56] ➣ Anya Saotome: has green hair and red eyes. She has two little horn buds growing from her forehead. she is an infant at present.
[19:57] [+David O'Cain (casual)] She's a beautiful child.
[19:57] > +David O'Cain (casual) slowly reaches towards Anya
[19:58] > Anya Saotome looks at david's hand
[19:59] > +David O'Cain (casual) gently tickles Anya's cheek
[19:59] [+Solarchos] Also, if she gets scared or starts crying, try giving her a flower.
[19:59] [+David O'Cain (casual)] Thanks for the warning, Solar.
[19:59] > Anya Saotome giggles a bit
[20:02] [+David O'Cain (casual)] Cute. ^_^
[20:02] > Masumi Saotome (casual) looks over a bottle of blue liquid
[20:04] [+Solarchos] What's that you've got, Masumi?
[20:06] [Masumi Saotome (casual)] oh it's something I've been working on for Minako, Rowenta, my daughter in law, Matsumi and Ami
[20:08] [+Solarchos] What is it though? A potion of some kind?
[20:09] [Masumi Saotome (casual)] sort of...it takes the edge off of the emotions the girls might be exprencing
[20:10] [+David O'Cain (casual)] Nice. How long does it last?
[20:10] [+Solarchos] Sort of an emotional damper elixir? That could be very useful in a lot of circumstances.
[20:11] [Masumi Saotome (casual)] well no
[20:11] [Masumi Saotome (casual)] it just..tempers the mood
[20:14] [+Solarchos] Still, I can imagine that being of great value in resisting psychic attacks. Especially ones that trigger fear and terror.
[20:16] [Masumi Saotome (casual)] hm?? what do you mean?
[20:16] [Masumi Saotome (casual)] it...it doesn't really work like that ^^;;;
[20:17] [Masumi Saotome (casual)] it doesn't damper emotions...it's more like.....when you eat chocolate..and feel really good
[20:17] [+Solarchos] I know of plenty of beings and races back in my home galaxy that know of ways to use overwhelmingly strong emotions as a kind of weapon.
[20:18] [+David O'Cain (casual)] Nasty stuff?
[20:19] [+Solarchos] Usually they use fear and terror, but I've heard of other emotions like hate and anger being used too.
[20:21] [+David O'Cain (casual)] Yikes.
[20:23] > Masumi Saotome (casual) waters the flowers a bit
[20:24] [+David O'Cain (casual)] Anyway, how're you guys doing this evening?
[20:25] [Masumi Saotome (casual)] oh I am well
[20:25] [+Solarchos] I'm doing okay. Missing Inu-Kit just a little bit though. I wish she'd join me here more often. She needs to get away from work more.
[20:27] [+David O'Cain (casual)] Good to hear. In regards to Inu-Kit, I hope she isn't putting much stress on herself.
[20:32] > Anya Saotome is pulling petals off her flower and throwing them up in the air
[20:33] > +David O'Cain (casual) chuckles at Anya's antics
[20:33] [+Solarchos] It's not that she's stressing herself out. Quite the opposite in fact.
[20:33] > +Solarchos gives Anya another flower to play with.
[20:34] > Anya Saotome takes the flower and starts to pull off petals again
[20:34] [Masumi Saotome (casual)] hm? who is Inu-Kitsune again?
[20:34] [+Solarchos] Inu-Kit loves being a public figure. She's really developed a passion for statescraft and she's pretty good at it too.
[20:35] [+Solarchos] Inu-Kitsune is my wife, Masumi. My beloved, wonderful wife. ^___^
[20:35] [+Solarchos] Although she definitely likes being a mother even more.
[20:38] [+David O'Cain (casual)] Heh, ain't that the truth.
[20:39] [+Solarchos] I think she just enjoys being seen at noble balls and public functions just to show off the latest fashions Meruhesae comes up with.
[20:39] [Masumi Saotome (casual)] being a mother is wonderful
[20:40] [Masumi Saotome (casual)] I am proud to be the mother to two such wonderful children
[20:40] [+Solarchos] Are you having fun with those flowers, Anya?
[20:40] [+Solarchos] Inu-Kit and I have four children! You've probably already met them.
[20:41] > Anya Saotome has run out of petals
[20:42] > +Solarchos gives Anya more flowers!
[20:44] [+Solarchos] But Inu-Kit truly loves being a mother. No matter what's gone on over the past five years, she's always made time for me and our children. At no time have we ever felt pushed aside or neglected. ^__^
[20:44] > Anya Saotome tosses the flowers into the air!!!
[20:46] [+Solarchos] I'd say Anya's having a good time. Maybe one of these days we should arrange for Anya to visit the gardens we have around the Manse back home. She'd love it there.
[20:47] [+Solarchos] Thousands of plants. Not just flowers, but fruits, herbs, and vegetables too.
[20:49] [+David O'Cain (casual)] It's very sizable, isn't it?
[20:51] [+Solarchos] Quite. The gardens around the Manse cover several dozen acres. A good portion of it is devoted to growing reagents for spells.
[20:51] [+David O'Cain (casual)] Nice.
[20:52] > +Solarchos pats Anya on the head. "You'd love to play and frolic among flowers all day, wouldn't you?"
[20:53] [Masumi Saotome (casual)] I live in the gardens on the ship ^^
[20:53] > Anya Saotome giggles happily
[20:54] [+Solarchos] What are the gardens here like?
[20:54] [+David O'Cain (casual)] How nice is the place, Masumi?
[20:55] [Masumi Saotome (casual)] well you shall have to visit them sometime
[20:56] [+David O'Cain (casual)] Perhaps.
[20:57] [+Solarchos] Indeed.
[20:59] [+Solarchos] I trust you're having an easy time living there.
[21:01] [Masumi Saotome (casual)] it's comfortible ^^
[21:01] > Anya Saotome has fallen asleep
[21:02] [+David O'Cain (casual)] Awwww.
[21:03] [+Solarchos] Looks like Anya wore herself out a little bit.
[21:04] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[21:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[21:04] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[21:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[21:04] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester pop up behind Masumi and peer curiously at little Anya.
[21:04] [Masumi Saotome (casual)] well she is..quite young
[21:05] > Anya Saotome sleeps soundly
[21:06] [Chibi-Sylvester] Ooooo!
[21:06] [Chibi-Catri] Daddy! Mommy wants yoo! >:3
[21:07] > +David O'Cain (casual) waves to the pair
[21:10] > Chibi-Sylvester waves back. ^^
[21:10] > Chibi-Catri brushes her tails against Anya. :3
[21:11] > Anya Saotome wiggles a bit her sleep
[21:14] [+Solarchos] Oh? Mommy wants me at home, you say?
[21:14] > Chibi-Sylvester nods.
[21:14] > Chibi-Catri nod-nods, grinning and flicking her ears in a cute display. =^^=
[21:15] [+David O'Cain (casual)] Better get home, man.
[21:15] [+Solarchos] Indeed. I wouldn't want to keep my lovely foxy wife waiting! ^__^
[21:16] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (I'm glad I got to meet Anya for the first time, though!)
[21:16] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (An-ya?)
[21:16] [Masumi Saotome (casual)] heh
[21:17] > Chibi-Catri leaps up and tickles Anya's face with a flower. :D
[21:17] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[21:18] [+David O'Cain (casual)] Silly kits.
[21:20] [Masumi Saotome (casual)] heh yes
[21:23] [+David O'Cain (casual)] I don't think I was around to hear this, but who is Anya's father?
[21:24] [Masumi Saotome (casual)] the horned god of the wild
[21:26] [+David O'Cain (casual)] A god?! O_o
[21:29] > Masumi Saotome (casual) nods
[21:31] [+David O'Cain (casual)] I've only heard of such stories from Greek mythology.
[21:32] [Masumi Saotome (casual)] greek?..oh no.....not greek
[21:33] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[21:36] [Masumi Saotome (casual)] I should put her to bed actually....
[21:37] [+David O'Cain (casual)] Alright. Night night, Anya.
[21:39] [Masumi Saotome (casual)] ....*looks over at the plants*
[21:39] [Masumi Saotome (casual)] ..oh dear I better take care of these first
[21:39] --> Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[21:39] [@HOL_6000] Kaede Sasaki reporting for duty.
[21:39] [Kaede Sasaki] Hello Dave-san, Masumi-san
[21:39] [+David O'Cain (casual)] Hi, Kaede.
[21:40] [Masumi Saotome (casual)] oh hello, Kaede ^^
[21:40] > Anya Saotome wakes up a bit and blinks
[21:42] [Masumi Saotome (casual)] how are you?
[21:43] [Kaede Sasaki] I'm good. Oooooh, a baby!
[21:44] > Anya Saotome blinks at kaede
[21:45] > Kaede Sasaki walks over and looks at Anya, giving a soft smile | Hiiii ♡
[21:45] > Anya Saotome sees kaede's blue hair and tries to reach out for it
[21:46] [Kaede Sasaki] Oooh, you like my hair?
[21:46] [Masumi Saotome (casual)] hehe...I belive she does
[21:46] [+David O'Cain (casual)] What's new with you, Kaede?
[21:47] > Kaede Sasaki offers Anya her ponytail
[21:48] [Kaede Sasaki] Nothing much Dave-san. Just finished cleaning up from dinner.
[21:48] > Anya Saotome sees it...and grabs it roughly and TUGS hard
[21:50] [Anya Saotome] ^________^
[21:51] > Kaede Sasaki moves a bit closer
[21:51] > Kaede Sasaki giggles | Everyone seems to love my hair.
[21:52] [Masumi Saotome (casual)] Kaede, I'd like you to meet Anya Saotome
[21:52] [+David O'Cain (casual)] Ain't she a cutie?
[21:53] > Anya Saotome is trying to suck on kaede's hair
[21:54] [Kaede Sasaki] She is adorable... wait.... Saotome?
[21:55] [Kaede Sasaki] But, Tabby-san isn't even showing? How could this be her child?
[21:56] [Masumi Saotome (casual)] no....this is my daughter
[21:57] [Kaede Sasaki] Your's Masumi-san? I never knew you were pregnent.
[21:58] [Masumi Saotome (casual)] it's a long story..but I went to train with magic in the woods between worlds...where time moves..faster there....I spent a year or two there
[21:58] [Masumi Saotome (casual)] and I had anya
[21:59] [Kaede Sasaki] Ahhh, I see...
[21:59] > Kaede Sasaki waves her finger to Anya and giggles
[22:01] > Anya Saotome tries to grab the finger
[22:03] > Kaede Sasaki lets Anya hold her finger
[22:05] > Anya Saotome holds onto the finger..and squeezes it, giggling....actually squeezes it a bit too tightly
[22:05] [Kaede Sasaki] Wow, tight grip on her
[22:06] [Masumi Saotome (casual)] careful she can....probably break that finger ^^;;;
[22:09] > Kaede Sasaki tries to take her finger back from Anya
[22:09] > Anya Saotome won't let go
[22:10] [Kaede Sasaki] Comeon Anya-chan... can I please have my finger back?
[22:13] > Anya Saotome puts the finger in her mouth and sucks on it
[22:14] > Kaede Sasaki giggles lightly
[22:14] > +David O'Cain (casual) chuckles
[22:16] [Masumi Saotome (casual)] hard to belive her father is a god
[22:16] [Kaede Sasaki] A god?
[22:16] [Masumi Saotome (casual)] yes
[22:17] [Kaede Sasaki] Wow, that kinda' explains why she's so strong.
[22:19] [Masumi Saotome (casual)] hehe yes...
[22:19] > Anya Saotome keeps sucking on kaede's finger
[22:24] [Kaede Sasaki] She really likes my finger
[22:26] [Masumi Saotome (casual)] yes I think she does heh
[22:27] [Kaede Sasaki] I must not have gotten all the honey off my fingers after making honey glazed chicken for dinner.
[22:29] [+David O'Cain (casual)] No wonder.
[22:29] > Anya Saotome starts to fall asleep again
[22:31] > Kaede Sasaki smiles and gently tries to take her finger from Ayna
[22:32] > Anya Saotome falls asleep again
[22:32] [Masumi Saotome (casual)] I must be blessed to have such wonderful children
[22:32] [+David O'Cain (casual)] Awwwww.
[22:32] [+David O'Cain (casual)] Looks that way, Masumi.
[22:33] > Kaede Sasaki takes her finger back from Anya and flexes her fingers a bit
[22:34] [Kaede Sasaki] How does Anubis-san like his new baby sister?
[22:35] [Masumi Saotome (casual)] he was..shocked a bit...but I think he is quite happy now
[22:37] [Kaede Sasaki] I would bet it's a shock.
[22:38] [Masumi Saotome (casual)] ..oh..I hear that you....are rather good at babysitting
[22:39] [Kaede Sasaki] Yeah, I'm pretty good with children.
[22:40] [Masumi Saotome (casual)] would you mind taking care of anya tomorrow for me ^^;;;
[22:43] [Masumi Saotome (casual)] I have to go planet side to gather some plants
[22:44] [Kaede Sasaki] Sure!
[22:46] [Masumi Saotome (casual)] oh thank you ^^
[22:47] [Masumi Saotome (casual)] I almost thought of having anubis look after her..but he has enough to do now
[22:54] [Kaede Sasaki] What time do you plan on leaving?
[22:59] [Masumi Saotome (casual)] in the morning...around 8
[23:00] [+David O'Cain (casual)] I need to get going, ladies. I shall see you later.
[23:00] [Kaede Sasaki] Goodnight Dave-san
[23:00] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[23:01] [Kaede Sasaki] Alright, Masumi-san, I'll make sure to be up. Just bring her by my quarters and I'll watch Anya-chan for you, no problem.
[23:02] [Masumi Saotome (casual)] thank you ^^
[23:02] [Kaede Sasaki] You're welcome. ^_^
[23:07] > Anya Saotome sleeps quietly
[23:12] [Kaede Sasaki] Well, I should head home and get some rest. Especially if I'm gonna' be watching this little cutie tomorrow.
[23:12] [Masumi Saotome (casual)] same..I should put her to sleep
[23:12] [Masumi Saotome (casual)] *bed
[23:13] [Kaede Sasaki] Alright then Masumi-san. I'll see you both in the morning. :)
[23:14] [Masumi Saotome (casual)] goodnight, kaede ^^
[23:15] [Kaede Sasaki] Night Masumi-san ^_^
[23:15] <-- Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Anya-chan is sooooo cute)
[23:17] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta (time for some sleep)
[23:17] <-- Anya Saotome has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Wednesday Apr 13 2011 <<<
[00:01] > @The Server changes topic to `Inner Senshi meeting moved to late Saturday night.`
[21:09] --> Aaron Abernathy (Casual) [Snakeman@AsteroidWarriors.com] has joined #reddwarfbeta
[21:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aaron Abernathy (Casual)
[21:10] > Aaron Abernathy (Casual) sighs a little as he walks in and makes his way behind the bar
[21:10] --> Beth Southstreet has joined #reddwarfbeta
[21:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Beth Southstreet
[21:10] > Beth Southstreet walks in..and spots Aaron
[21:10] [Beth Southstreet] hello
[21:11] > Aaron Abernathy (Casual) pours himself a rum and cola, looking rather down.
[21:11] [Aaron Abernathy (Casual)] Oh... hello Beth. How're ya'll tonight?
[21:11] [Beth Southstreet] we are well...just got off duty
[21:13] [Beth Southstreet] how about you?
[21:13] [Aaron Abernathy (Casual)] Tha's good. Care fer a drink?
[21:13] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:13] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[21:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[21:14] [Beth Southstreet] certainly
[21:16] [+David O'Cain (casual)] Hey.
[21:16] > Aaron Abernathy (Casual) makes another rum and cola / I wish ah'could say I was doin' good.... but I'd be lyin'.
[21:18] [Beth Southstreet] what is wrong
[21:19] > Aaron Abernathy (Casual) walks over and hands Beth her drink, sipping his
[21:19] > Beth Southstreet sips the drink
[21:19] [Aaron Abernathy (Casual)] Well.... Sskt had ta' go on'a mission.... she's been gone longer then she should'a been.
[21:21] > +David O'Cain (casual) pulls up a chair
[21:23] [Aaron Abernathy (Casual)] She didn' tell me where she was goin'.... all she said was she was gonna' be back by tha end'a last month. But she ain't back.
[21:24] [+David O'Cain (casual)] Hmm. Hope she's alright wherever she is.
[21:26] [Beth Southstreet] we see...have you tried contacting her?
[21:26] [Aaron Abernathy (Casual)] Yes.... she isn't answering any sort of communication.
[21:29] [Beth Southstreet] odd....very odd
[21:29] [Beth Southstreet] do you fear that she is dead?
[21:29] [Aaron Abernathy (Casual)] I... dunno what ta' think...
[21:29] > Aaron Abernathy (Casual) sits at the bar, somewhat slumped
[21:32] [Beth Southstreet] can she fight?
[21:34] [Aaron Abernathy (Casual)] Yeah, really well.
[21:34] [Beth Southstreet] then she should be fine
[21:36] [Aaron Abernathy (Casual)] Ah' sure hope you're right, Beth. Cause I miss ma' girl a lot.
[21:37] [Beth Southstreet] ...let us make you a drink
[21:37] > Aaron Abernathy (Casual) holds up his rum and cola, which is still almost full
[21:39] [Beth Southstreet] when you are finished of course
[21:39] [+David O'Cain (casual)] What's been going on with you lately, Beth?
[21:41] > Aaron Abernathy (Casual) nods, taking a long drink from his glass
[21:41] [Beth Southstreet] not much
[21:42] [+David O'Cain (casual)] Alright.
[21:43] [Beth Southstreet] getting used to our new assignment
[21:44] [+David O'Cain (casual)] Yeah? Where're you transfering to?
[21:45] [Aaron Abernathy (Casual)] New assignment?
[21:47] [Beth Southstreet] a new unit..called Blue SWAT
[21:49] [+David O'Cain (casual)] Interesting. What are you gonna be doing in the unit?
[21:50] > Aaron Abernathy (Casual) quietly sips his drink.
[21:50] [Beth Southstreet] we do not know yet
[21:51] [+David O'Cain (casual)] Well, congrats on the move.
[21:55] > Beth Southstreet puts an arm around aaron
[21:56] > Aaron Abernathy (Casual) leans against Beth
[21:58] [Beth Southstreet] is that better
[22:01] [Aaron Abernathy (Casual)] A little..... though I hope your mate don't come in h're freakin' out cause I'm layin' again' ya'.
[22:02] [Beth Southstreet] it is not a problem
[22:03] [Aaron Abernathy (Casual)] If ya' say so.
[22:05] > Aaron Abernathy (Casual) finishes his drink
[22:07] [Beth Southstreet] let us make you that drink
[22:07] > Beth Southstreet goes behind the bar...and starts to mix up a shot
[22:09] > Beth Southstreet lights the shot on fire...and pushes it towards Aaron, along with a straw
[22:09] [Beth Southstreet] here you go
[22:12] > Aaron Abernathy (Casual) looks at the shot rather curiously
[22:14] [Beth Southstreet] you drink it through the straw
[22:15] [+David O'Cain (casual)] What kinda of drink did you make there?
[22:15] > Aaron Abernathy (Casual) shrugs and sips the drink
[22:19] [Beth Southstreet] B52
[22:20] [Aaron Abernathy (Casual)] Not bad
[22:23] > Aaron Abernathy (Casual) finishes off the shot rather quickly
[22:24] [Beth Southstreet] ...careful
[22:25] [Aaron Abernathy (Casual)] Hmm?
[22:29] [Beth Southstreet] quite alcholic
[22:30] [Aaron Abernathy (Casual)] Yes well, I'll be ok.
[22:32] [Beth Southstreet] why do you like that girl by the way
[22:33] [Aaron Abernathy (Casual)] Because.... she's beautiful and she's sweeter then she lets on.
[22:34] [Beth Southstreet] she is a snake
[22:35] [Aaron Abernathy (Casual)] And.....?
[22:36] [Beth Southstreet] we just saying that
[22:38] [Aaron Abernathy (Casual)] Well, jus' cause she's a snake woman doesn' mean she can't be beautiful.
[22:40] [Beth Southstreet] you are right
[22:42] [Beth Southstreet] we apologize for that
[22:44] [Aaron Abernathy (Casual)] Eh, it's alright.
[22:44] > Aaron Abernathy (Casual) starts to sway a little
[22:44] > Beth Southstreet lays her head on the bar
[22:44] [Beth Southstreet] you alright?
[22:45] [Aaron Abernathy (Casual)] Yeah.... I think that shot is starin' to hit me...
[22:46] > Beth Southstreet smiles a bit "we told you"
[22:49] [+David O'Cain (casual)] Feeling loopy?
[22:49] [Aaron Abernathy (Casual)] I thin'...... I'm'a gonna' go an' lay down.
[22:49] > Aaron Abernathy (Casual) stands, wobbely
[22:51] [Beth Southstreet] heh....take care
[22:53] [Aaron Abernathy (Casual)] Yup
[22:53] <-- Aaron Abernathy (Casual) [Snakeman@AsteroidWarriors.com] has left #reddwarfbeta (I'm glad I don' live far.)
[22:54] [Beth Southstreet] poor man
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Yeah.
[22:57] [Beth Southstreet] our unit is also waiting on our commander
[22:58] [+David O'Cain (casual)] No commander?
[23:00] [Beth Southstreet] not yet
[23:00] [+David O'Cain (casual)] Hmm. Any idea when you'll get one?
[23:02] [Beth Southstreet] nope
[23:04] [+David O'Cain (casual)] Well, I'm gonna head on out. Take care, Beth.
[23:04] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[23:04] > Beth Southstreet nods
[23:04] <-- Beth Southstreet has left #reddwarfbeta
[23:09] --> Freya (human form night clothes) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[23:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (human form night clothes)
[23:09] > Freya (human form night clothes) walks in quietly...
[23:11] > Freya (human form night clothes) sits in the window, looking out
[23:11] > Freya (human form night clothes) looks at the moon
[23:14] --> Artemis (Human Form / Casual) [AnimalGuardian@Venus.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Artemis (Human Form / Casual)
[23:15] > Freya (human form night clothes) doesn't notice atemis at first
[23:15] [Artemis (Human Form / Casual)] Hello Freya
[23:17] [Freya (human form night clothes)] hm?...oh hello artemis
[23:17] > Freya (human form night clothes) is wearing a sheer green nightgown with various exotic designs woven into it
[23:17] [Freya (human form night clothes)] I couldn't sleep
[23:19] [Freya (human form night clothes)] matsumi has been..snoring more lately
[23:19] [Artemis (Human Form / Casual)] I see
[23:19] > Artemis (Human Form / Casual) walks over next to Freya
[23:19] [Freya (human form night clothes)] ...plus I felt...like I needed to see the move more upclose now
[23:20] [Freya (human form night clothes)] *moon
[23:20] > Freya (human form night clothes) puts a hand on the window
[23:21] [Artemis (Human Form / Casual)] Why is that?
[23:22] [Freya (human form night clothes)] I don't know.....memories I suppose.....been feeling a bit sadder then normal
[23:24] [Freya (human form night clothes)] feeling old
[23:25] [Artemis (Human Form / Casual)] Oh geez
[23:26] > Artemis (Human Form / Casual) puts an arm around Freya | You are not old...
[23:27] [Freya (human form night clothes)] sometimes I feel like it......I see Matsumi growing up like she is...and I remember when she was just the little girl I trained
[23:28] [Artemis (Human Form / Casual)] How do you think I feel with Mina?
[23:29] [Artemis (Human Form / Casual)] Our girls are all growing up... that's just how things work.
[23:29] [Freya (human form night clothes)] ...our charges are changing so fast
[23:30] [Artemis (Human Form / Casual)] They sure are
[23:32] [Freya (human form night clothes)] ..wonder how the old woman would feel if her dear charge got..you know
[23:32] [Artemis (Human Form / Casual)] Pregnent?
[23:33] [Freya (human form night clothes)] yes
[23:34] [Artemis (Human Form / Casual)] She might start pushing me to wanna' get married finally. :P
[23:36] [Freya (human form night clothes)] :P scared of commitment?
[23:39] [Artemis (Human Form / Casual)] No.... If I were, I would've never moved in with her. :P
[23:40] [Freya (human form night clothes)] heh true enough
[23:40] [Freya (human form night clothes)] ....do you remember the one time we guardians actually all got together..in the old days
[23:40] [Freya (human form night clothes)] ...around the crystal fountain?
[23:42] [Artemis (Human Form / Casual)] Yeah, we haven't done that in a very long time.
[23:42] [Freya (human form night clothes)] we've all sort of drifted apart
[23:44] [Freya (human form night clothes)] I think my attitude never helps things >.>
[23:45] [Artemis (Human Form / Casual)] Yeah well, you did have a bad habit of being a little arrogant.
[23:46] [Freya (human form night clothes)] heh....it's just the quinoxian way I guess
[23:49] > Freya (human form night clothes) sighs and puts her head against the window
[23:49] [Freya (human form night clothes)] I don't know.....I still feel so much in a funk
[23:52] > Artemis (Human Form / Casual) lightly pats Freya on the back
[23:52] [Artemis (Human Form / Casual)] Well, you'd better get over it.
[23:54] [Freya (human form night clothes)] heh or what?
[23:54] [Artemis (Human Form / Casual)] Well, we need your help with some research. You know Haruka was attacked not long ago.
[23:56] [Freya (human form night clothes)] so I hear
[23:57] [Artemis (Human Form / Casual)] Well, we're gonna' go to where she got attacked and see what we can find out.
[23:58] [Freya (human form night clothes)] hm....are we going in human or cat form
[23:59] [Freya (human form night clothes)] because if human....then I might have something we can use
[23:59] [Artemis (Human Form / Casual)] Human form
[00:00] >>> Thursday Apr 14 2011 <<<
[00:00] > Freya (human form night clothes) smiles
[00:01] [Artemis (Human Form / Casual)] Will you help us?
[00:01] [Freya (human form night clothes)] then I might have something...that can make it so we aren't harrassed at all
[00:02] [Artemis (Human Form / Casual)] Oh good
[00:03] [Freya (human form night clothes)] after all with that look of yours *flips artemi's hair a bit*
[00:04] [Artemis (Human Form / Casual)] What do you mean?
[00:04] [Freya (human form night clothes)] heh..well....with those long white locks of yours....you do tend to stand out a bit
[00:04] [Freya (human form night clothes)] ..even though it does make you look kind of sexy
[00:06] [Freya (human form night clothes)] ^_~
[00:11] > Artemis (Human Form / Casual) chuckles lightly and blushes
[00:11] [Artemis (Human Form / Casual)] Luna told me if I had it cut she'd disown me. :P
[00:11] [Freya (human form night clothes)] well good for the old lady....for once she's doing something right
[00:13] [Artemis (Human Form / Casual)] So, are you trying to say that if you weren't married.... and I didn't have Luna.... you'd come after me?
[00:14] [Freya (human form night clothes)] perhaps heh
[00:15] [Artemis (Human Form / Casual)] Heh, you know how to give a guy a big head. :P
[00:16] [Freya (human form night clothes)] apparently I got that from my father..he always knew how to charm my mother
[00:18] [Artemis (Human Form / Casual)] I don't think I ever met your family
[00:19] [Freya (human form night clothes)] well....by the time you met me...mother and father had both passed on
[00:22] [Artemis (Human Form / Casual)] I see
[00:23] > Freya (human form night clothes) nods
[00:25] > Freya (human form night clothes) yawns a bit
[00:27] [Artemis (Human Form / Casual)] You sound tired
[00:27] [Artemis (Human Form / Casual)] Care for a walk home?
[00:28] [Freya (human form night clothes)] certainly
[00:28] > Artemis (Human Form / Casual) holds out hisarm
[00:29] > Freya (human form night clothes) stands and takes artemis's arm
[00:29] > Artemis (Human Form / Casual) smiles and leads the way out
[00:30] <-- Artemis (Human Form / Casual) [AnimalGuardian@Venus.gov] has left #reddwarfbeta (Maybe I'll come say hello to Orion before heading home. Haven't seen him in forever.)
[00:31] <-- Freya (human form night clothes) [CatGuard@Q.Gov] has left #reddwarfbeta (hee true)
[20:12] --> Masaki O'Cain (work out) [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain (work out)
[20:12] > Masaki O'Cain (work out) walks in, drinking down some water
[20:16] [Masaki O'Cain (work out)] need to do more workouts like that
[20:18] --> David O'Cain (shorts) has joined #reddwarfbeta
[20:18] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (shorts)
[20:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (shorts)
[20:19] [+David O'Cain (shorts)] Heh.
[20:19] > Masaki O'Cain (work out) keeps drinking water
[20:20] > +David O'Cain (shorts) comes up behind Masaki and wraps his arms around her
[20:21] [+David O'Cain (shorts)] Not intense enough? :P
[20:21] [Masaki O'Cain (work out)] well....wrestling bears tend to get dull :P
[20:22] [+David O'Cain (shorts)] Where'd you go for that?
[20:23] [Masaki O'Cain (work out)] the mountains
[20:23] [+David O'Cain (shorts)] Gotcha. So, what'd you do this time around?
[20:24] [Masaki O'Cain (work out)] oh the usual
[20:24] [Masaki O'Cain (work out)] climbed to the peak with my bare hands, wrestled some bears and punched down trees
[20:25] [+David O'Cain (shorts)] Heh. My one tough lady. (kisses Masaki on the cheek)
[20:26] [Masaki O'Cain (work out)] heh....toughest gal you know
[20:29] [Masaki O'Cain (work out)] and all before I had my bowl of rice
[20:30] [+David O'Cain (shorts)] Really?
[20:31] [Masaki O'Cain (work out)] HELL YEAH
[20:34] > +David O'Cain (shorts) hands Masaki the bowl of rice, "Was this what you were looking for?"
[20:34] [Masaki O'Cain (work out)] heh...*eats*
[20:35] [+David O'Cain (shorts)] So, what have you been doing as of late?
[20:37] [Masaki O'Cain (work out)] training...fighting....managing the store..being awesome
[20:39] [+David O'Cain (shorts)] Training? Who were you training? Or is it you that's being trained?
[20:40] [Masaki O'Cain (work out)] I was training myself :P
[20:45] [+David O'Cain (shorts)] Of course. :P
[20:46] [+David O'Cain (shorts)] As for being awesome, just how are you attaining that?
[20:46] [Masaki O'Cain (work out)] by being me *flexes her arms*
[20:47] [+David O'Cain (shorts)] Well, I figured you were trying to impress some folks besides me. :P
[20:49] > Masaki O'Cain (work out) walks over and wipes her brow
[20:52] > +David O'Cain (shorts) smiles a bit
[20:55] [Masaki O'Cain (work out)] so how is my husband today?
[20:57] [+David O'Cain (shorts)] Been doing pretty good. Had to go through a physical at work to see fit I am. Passed it quite well.
[21:00] [Masaki O'Cain (work out)] hm...of course ^^ *is working on tying up her hair*
[21:03] > +David O'Cain (shorts) gives Masaki a squeeze
[21:04] [+David O'Cain (shorts)] Although, I've been seeing something rather strange lately.
[21:06] [Masaki O'Cain (work out)] hm?
[21:07] [+David O'Cain (shorts)] Well, it seems like I see someone I thought I killed some time ago. But whenever I try to get a better look, it's gone.
[21:09] [Masaki O'Cain (work out)] maybe it's just your imagination
[21:11] > Masaki O'Cain (work out) finishes braiding up her hair
[21:11] [+David O'Cain (shorts)] Maybe. Almost looked like it was Vyle, though. But maybe you're right. I could just be my imagination.
[21:13] [+David O'Cain (shorts)] ^It
[21:18] [Masaki O'Cain (work out)] maybe so
[21:21] [+David O'Cain (shorts)] Store doing well?
[21:22] [Masaki O'Cain (work out)] (( brb ))
[21:44] [Masaki O'Cain (work out)] oh it's doing fine
[21:47] [+David O'Cain (shorts)] Good.
[21:51] [+David O'Cain (shorts)] Any word on how Matsumi's doing?
[21:54] [Masaki O'Cain (work out)] nah I haven't talked with her
[21:56] [+David O'Cain (shorts)] Alrighty.
[22:00] > +David O'Cain (shorts) huggles Masaki, "Sure is a bit quiet here."
[22:01] [Masaki O'Cain (work out)] yu-up
[22:10] --> Chanelle Challe (Casual) [FrenchProjector@Mugen.edu] has joined #reddwarfbeta
[22:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chanelle Challe (Casual)
[22:10] [+David O'Cain (shorts)] Oh. Hello.
[22:10] [Masaki O'Cain (work out)] hey hey hey
[22:11] [Masaki O'Cain (work out)] there is our tough Lt!
[22:12] > Chanelle Challe (Casual) giggles and blushes a little, wearing a small button on her shirt that says "I'm #2"
[22:12] [Masaki O'Cain (work out)] how goes it, girl?
[22:13] [Chanelle Challe (Casual)] Pretty good Masaki-san. You look like you've been keeping busy.
[22:14] [Masaki O'Cain (work out)] heh...have to keep up my strength!
[22:15] [Chanelle Challe (Casual)] I can imagine. It's no wonder noone ever steals from your store. You'd probably kill them.
[22:16] [Masaki O'Cain (work out)] hey..when you wrestle with bears....you're not scared of much
[22:17] [+David O'Cain (shorts)] Hey, you know I can put up a good fight, too. :P
[22:18] [Chanelle Challe (Casual)] Who is this Masaki-san?
[22:19] [Masaki O'Cain (work out)] oh this is david...my husband
[22:20] [Chanelle Challe (Casual)] Oh!
[22:20] > Chanelle Challe (Casual) gives a courtsey to David | It is nice to meet you sir.
[22:21] [+David O'Cain (shorts)] Nice to meet you, young lady.
[22:23] [Masaki O'Cain (work out)] she's the number two of the gang boss of japan
[22:24] [+David O'Cain (shorts)] Oh really? And who is the boss?
[22:24] > Chanelle Challe (Casual) giggles a bit and nods
[22:24] [Chanelle Challe (Casual)] My best friend Hana
[22:25] [Masaki O'Cain (work out)] my successor to leader of Mugen's gangs
[22:26] [+David O'Cain (shorts)] I see. I think, I think, I might have met her.
[22:28] [Chanelle Challe (Casual)] I know she's been up here more then I have.
[22:29] [+David O'Cain (shorts)] She's a scrappy one.
[22:32] [Masaki O'Cain (work out)] she's tough...which is good
[22:34] [Chanelle Challe (Casual)] Yeah, she's even tougher then I thought.
[22:35] [Masaki O'Cain (work out)] and you did well too
[22:36] [Chanelle Challe (Casual)] Yes well.... I got lucky that I didn't have to fight.
[22:37] [Chanelle Challe (Casual)] Though I did learn a few things from my man about how to avoid being beat.
[22:38] [Masaki O'Cain (work out)] you should be thankful it wasn't the challenge from two years back
[22:39] [+David O'Cain (shorts)] What happened then?
[22:41] [Chanelle Challe (Casual)] I had to cook a curry dish, Mr. O'Cain
[22:41] [+David O'Cain (shorts)] Really? And what happened two years ago, Masaki?
[22:42] [Masaki O'Cain (work out)] toliet cleaning
[22:42] [Chanelle Challe (Casual)] Iiiiick!
[22:43] [+David O'Cain (shorts)] Nasty. About as bad as latrine duty.
[22:46] [Masaki O'Cain (work out)] it was pretty disgusting
[22:46] [Masaki O'Cain (work out)] no brushes either
[22:48] [+David O'Cain (shorts)] Oh god, that's not cool at all. O_o
[22:52] [Masaki O'Cain (work out)] nah it was awful
[22:52] [Masaki O'Cain (work out)] the year I went..the actual challenge was a arm wrestling match
[22:54] [+David O'Cain (shorts)] I take it you won hands down.
[22:55] [Masaki O'Cain (work out)] oh I didn't fight that...my Lt. did
[22:56] [Masaki O'Cain (work out)] and she just...barely managed to do it
[22:57] [+David O'Cain (shorts)] I see.
[22:59] [Masaki O'Cain (work out)] I was surprised Matsumi lasted as long as she did
[23:01] [+David O'Cain (shorts)] Matsumi?! O_o
[23:02] [Chanelle Challe (Casual)] Sensei!?
[23:03] [Masaki O'Cain (work out)] she was my Lt.
[23:04] [+David O'Cain (shorts)] I never thought Matsumi would be in a gang.
[23:05] [+David O'Cain (shorts)] If you ladies will excuse me, I need to get going. I'll see you at home, Masaki.
[23:06] <-- +David O'Cain (shorts) has left #reddwarfbeta (Later.)
[23:07] [Chanelle Challe (Casual)] Wow... I never knew that about Sensei
[23:07] [Masaki O'Cain (work out)] I sort of dragged her into it
[23:09] [Chanelle Challe (Casual)] That's kind of how it happened with me.
[23:11] [Masaki O'Cain (work out)] well I needed a decent second in command
[23:13] [Masaki O'Cain (work out)] and she seemed as good as any
[23:16] > Chanelle Challe (Casual) giggles a bit.
[23:22] [Masaki O'Cain (work out)] and how are you doing *messes up chanelle's hair*
[23:22] [Chanelle Challe (Casual)] I'm doing well. I was actually looking for you to thank you for helping Hana and I
[23:23] [Masaki O'Cain (work out)] hey no prob *punches chanelle in the arm*
[23:24] > Chanelle Challe (Casual) laughs nervously, rubbing her arm
[23:28] [Masaki O'Cain (work out)] heh are you going to keep up the fighting...am I going to see a black eye or two soon?
[23:29] [Chanelle Challe (Casual)] Oh no no no.... ^_^;;
[23:29] [Chanelle Challe (Casual)] I'm the brains, Hana's the muscle.
[23:29] [Masaki O'Cain (work out)] ..by the look of it...she'll need you
[23:30] [Chanelle Challe (Casual)] Yes well... I've been there for her before.... even when we would disagree.
[23:31] [Chanelle Challe (Casual)] Plus, you never know.... in a couple years she might actually be my sister. *^_^*
[23:32] [Masaki O'Cain (work out)] hm???
[23:34] [Masaki O'Cain (work out)] what do you mean?
[23:35] [Chanelle Challe (Casual)] Well I'm.... dating Hana's older brother, Isamu.
[23:37] [Masaki O'Cain (work out)] heh.....how does she feel about that?
[23:37] [Chanelle Challe (Casual)] Well, she was opposed to it in the beginning.... but she's come to accept it. I think Yuu-san helped a lot with that.
[23:38] [Masaki O'Cain (work out)] Yuu?
[23:38] [Chanelle Challe (Casual)] Hana's boyfriend.
[23:39] [Masaki O'Cain (work out)] oh you mean that one guy?
[23:40] [Chanelle Challe (Casual)] Yeah
[23:41] [Masaki O'Cain (work out)] didn't think she went for guys like that
[23:41] [Chanelle Challe (Casual)] Well.... Yuu-san must be different.
[23:45] > Chanelle Challe (Casual) looks at the clock / Oh shoot, I should get home.. it's late.
[23:45] [Masaki O'Cain (work out)] alright
[23:46] [Chanelle Challe (Casual)] Thank you again Masaki-san. I'll see you in a couple days to pick up my book from teh store.
[23:49] [Masaki O'Cain (work out)] no prob..take care!
[23:51] [Chanelle Challe (Casual)] You too. ^_^
[23:51] <-- Chanelle Challe (Casual) [FrenchProjector@Mugen.edu] has left #reddwarfbeta (It feels weird, knowing I'm second in command.)
[23:52] > Masaki O'Cain (work out) chuckles
[23:53] <-- Masaki O'Cain (work out) [RisingStorm@ZepherTech.com] has left #reddwarfbeta (oh well)
[00:00] >>> Friday Apr 15 2011 <<<
[01:18] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[01:18] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[01:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[01:19] > @Nate Detroit pulls off a collared shirt and kicks off black shoes, remaining in a tight undershirt.
[01:20] --> Rowenta [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[01:20] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Rowenta
[01:20] [@HOL_6000] +Rowenta reporting for duty.
[01:20] [+Rowenta] I thought I heard familiar footsteps in the hall~
[01:21] [@Nate Detroit] Mmm... theres a sight for sore eyes.. the most beautiful girl in the solar system.
[01:21] [+Rowenta] =*^_^*=
[01:21] > @Nate Detroit throws his shirt around her to pull her into a kiss.
[01:22] [+Rowenta] Mmm, nya~
[01:23] [@Nate Detroit] How was your day? Feeling well?
[01:25] [+Rowenta] Feeling pretty well, I switched off to lighter repair work. Mostly reprogramming instead of crawling through maintenance hatches.
[01:26] > @Nate Detroit leads her to the couch and sits with her.
[01:27] [@Nate Detroit] I'd hope so.. you should get exercise but that seems a little dangerous for you like this.
[01:27] > @Nate Detroit wraps one arm around her shoulder and places his other hand on her stomach.
[01:29] [+Rowenta] Yeah. Kalli and Krissy are doing most of that stuff now. I'll have to see if Holly has any good maternity info stored around here.
[01:30] [@Nate Detroit] Good. very good.
[01:32] > +Rowenta snuggles against Nate~
[01:32] [@Nate Detroit] Feeling good then?
[01:33] > +Rowenta purrs~ "Mmmhmm~"
[01:33] > @Nate Detroit scratches her behind the ears, and allows his hand to glide between her belly and thigh.
[01:34] > +Rowenta's ears flick as they're scratched~
[01:38] [@Nate Detroit] You're more beautiful every day.
[01:39] > +Rowenta giggles~ "Thank you~~
[01:39] [+Rowenta] But we'll see how you like me with a big ole beach ball on my belly in a few months. :P
[01:40] [@Nate Detroit] Heh.. your carrying my child only adds to your appearance. But we'll see.
[01:42] [@Nate Detroit] Are you're kind.. err... friendly, throughout the whole process?
[01:43] [+Rowenta] Generally, it varies from person to person though.
[01:43] > +Rowenta playfully bares her fangs at Nate. >:3
[01:44] > @Nate Detroit grins.
[01:44] [@Nate Detroit] Looking to make me your chew toy?
[01:46] [+Rowenta] Not yet~ But maaaaaaaybe sometime later~~ :3
[01:47] > @Nate Detroit chuckles quietly and holds her a little tighter.
[01:50] > +Rowenta nuzzles Nate's neck and purrs into it~
[01:51] [@Nate Detroit] ^_^
[01:52] [@Nate Detroit] Looks like the kitten will grow up with Matsumi's kid.
[01:53] [+Rowenta] And I hear some other people are having kids too.
[01:56] [@Nate Detroit] Tabatha, that Mina girl.. who else?
[01:56] [+Rowenta] One of the other senshi, Ami I think.
[01:58] [@Nate Detroit] Well, good that the next generation of metahuman heroes is under way.
[01:59] > +Rowenta giggles~
[02:01] [@Nate Detroit] The senshi all seem like nice people. Tab is sure a pistol.. great in a fight though if memory serves.
[02:04] [+Rowenta] Yeah, she seems a little wound up all the time.
[02:04] [@Nate Detroit] That... also sounds right...
[02:09] [+Rowenta] At least she and Anubis seem to get along well. I don't have to worry about her obsessing over you. <_<
[02:10] [@Nate Detroit] ...ye...yeah >_>
[02:10] [@Nate Detroit] I think she.. thinks ill of me now anyway.
[02:12] [+Rowenta] :(
[02:13] [@Nate Detroit] She thinks I'm a pig for having my many girlfriends.. >_> But no matter. Your opinion is the one that matters.
[02:14] [+Rowenta] As long as you share~ ♡
[02:14] [@Nate Detroit] Everything. Always.
[02:17] [+Rowenta] That's what I like to hear~ *purr*
[02:22] [@Nate Detroit] And that's what I like to hear.
[02:26] [+Rowenta] Mmm, wanna go back to our room-nya?~
[02:27] [@Nate Detroit] I think we've lingered here long enough.
[02:28] > @Nate Detroit stands and scoops her up.
[02:29] > +Rowenta purrs in Nate's arms and kicks her feet~
[02:29] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (♡)
[02:29] <-- +Rowenta [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (♡)
[12:37] --> Isabella (uniform) has joined #reddwarfbeta
[12:37] [@HOL_6000] Isabella (uniform) reporting for duty.
[12:37] > Isabella (uniform) walks in, blushing slightly and trying to sweep up
[12:38] --> Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[12:38] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Casual) reporting for duty.
[12:39] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, everything's all set up so that people can serve themselves for lunch today. How're you, 'bella-san?
[12:39] [Isabella (uniform)] o..oh hello, miss kaede
[12:39] > Isabella (uniform) is still blushing
[12:39] [Isabella (uniform)] miss kaede....
[12:40] [Isabella (uniform)] ...have you ever been asked out on a..."date"
[12:40] [Kaede Sasaki (Casual)] Oooooooo!
[12:40] [Kaede Sasaki (Casual)] Of course I have! Who asked you out, 'bella-san?
[12:41] [Isabella (uniform)] one of those who works in the mantience...
[12:43] [Isabella (uniform)] ..I do not know what to do
[12:43] > Kaede Sasaki (Casual) sits at the bar, looking at Isabella
[12:44] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, do you like this person too? Are you attracted to them?
[12:45] [Isabella (uniform)] he seems like..quite the gentleman
[12:46] [Kaede Sasaki (Casual)] Well yeah.... but you didn't answer my second question. Are you attracted to him?
[12:47] [Isabella (uniform)] <.<...I don't know...my heart seemed to jump a bit when he asked
[12:48] > Kaede Sasaki (Casual) smiles a bit, hopping off the bar stool and sitting on a sofa
[12:48] [Kaede Sasaki (Casual)] Come, sit with me.
[12:50] > Isabella (uniform) walks over and sits next to kaede
[12:51] [Kaede Sasaki (Casual)] If you really like him, then you should find out where he wants to go and when.
[12:52] [Isabella (uniform)] is that normal for such courting?
[12:54] [Kaede Sasaki (Casual)] Yeah.... I mean, you didn't give him an answer when he asked you, right?
[13:01] [Isabella (uniform)] I do not know @____@
[13:03] [Kaede Sasaki (Casual)] How do you not know if you gave him an answer or not?
[13:03] [Isabella (uniform)] I..I haven't yet
[13:03] [Kaede Sasaki (Casual)] Alright then.... if you like him and are attracted him.... then next time you see him, tell him you thought about it and that you would like to go out on a date.
[13:04] [Kaede Sasaki (Casual)] If he doesn't made a decision on when and where, then you might have to come up with a place and time on your own.
[13:04] [Isabella (uniform)] @_@ I am scared
[13:08] [Isabella (uniform)] I have never been...with a man before
[13:11] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, it's not like you're gonna' sleep with him after the first date.
[13:12] [Kaede Sasaki (Casual)] Don't be scared. Just be confident and happy. Obviously he's attracted to you or he wouldn't have asked you out.
[13:19] [Isabella (uniform)] well.....
[13:19] [Isabella (uniform)] see....I've never been..that close around men
[13:19] [Isabella (uniform)] father kept me locked away from them for most of my life
[13:21] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, just take your time getting used to this man. Don't be afraid to talk to him on your date. That's part of the reason for it.
[13:22] [Isabella (uniform)] a..alright
[13:22] > Kaede Sasaki (Casual) stands | Someon... let's go back to the mess hall and talk about it.
[13:22] [Kaede Sasaki (Casual)] ^comeon
[13:24] [Isabella (uniform)] alright..
[13:24] <-- Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Maybe you and I can practice how you should act)
[13:26] <-- Isabella (uniform) has left #reddwarfbeta (???)
[20:35] --> Haruka Tenou (casual) [KingofHeaven@Uranus.net] has joined #reddwarfbeta
[20:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Haruka Tenou (casual)
[20:36] > Haruka Tenou (casual) walks in, looking over a list
[20:36] [Haruka Tenou (casual)] ...let's see...
[20:37] > Haruka Tenou (casual) leans against a wall
[20:37] [Haruka Tenou (casual)] ....
[20:40] --> Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[20:40] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Casual) reporting for duty.
[20:40] > Haruka Tenou (casual) pulls out a pen and bites on it slightly
[20:41] [Kaede Sasaki (Casual)] Haruka-san!
[20:41] > Kaede Sasaki (Casual) runs up to Haruka, hugging her tight around the waist | Are you alright!? I've been so worried since I heard....
[20:41] [Haruka Tenou (casual)] hm?....oh hey there
[20:42] [Haruka Tenou (casual)] huh....a little worn out but fine
[20:42] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm glad you're ok. ^_^
[20:43] > Haruka Tenou (casual) smiles and ruffles kaede's hair "how is blue hair doing?"
[20:44] > Kaede Sasaki (Casual) giggles, looking up at Haruka | I'm goood.... helping a friend with dating advice.
[20:45] > Haruka Tenou (casual) smiles "great to hear"
[20:45] > Haruka Tenou (casual) looks back at her list, frowning
[20:46] [Kaede Sasaki (Casual)] Is something wrong?
[20:47] [Haruka Tenou (casual)] trying to read 'taru's handwriting
[20:47] [Haruka Tenou (casual)] it's that time of the year again for us
[20:48] [Kaede Sasaki (Casual)] That time of the year?
[20:50] [Haruka Tenou (casual)] yeah....
[20:50] [Haruka Tenou (casual)] once a year all us Outers get together for a sort of..picnic gathering thing
[20:50] [Kaede Sasaki (Casual)] Ahh
[20:50] [Haruka Tenou (casual)] to reaffirm ourselves as a family
[20:51] [Kaede Sasaki (Casual)] Sounds kinda' like what the inners are doing tomorrow night.
[20:53] [Kaede Sasaki (Casual)] I overheard Mako-san talking about how they're all getting together.
[20:55] [Haruka Tenou (casual)] hm......well they always tend to get together, you know
[20:56] [Haruka Tenou (casual)] we're each suppose to chip in though and buy something
[20:57] [Kaede Sasaki (Casual)] Ahh
[20:57] [Haruka Tenou (casual)] you're saying ahh alot tonight
[20:59] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:59] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:59] [+David O'Cain (casual)] Evening, ladies.
[20:59] [Haruka Tenou (casual)] everything ok, kaede heh
[20:59] [Kaede Sasaki (Casual)] I have a habit of saying that when I have nothing to day.
[21:00] [Kaede Sasaki (Casual)] Hi Dave-san.
[21:01] [Haruka Tenou (casual)] so you don't have anything to say to me? *tickles under kaede's chin*
[21:02] > Kaede Sasaki (Casual) giggles lightly, blushing | I... it's not that. I just didn't know WHAT to say...
[21:03] [Haruka Tenou (casual)] well what's going on with this friend of yorus
[21:03] [Haruka Tenou (casual)] *yours
[21:04] > +David O'Cain (casual) leans against a wall
[21:05] [Kaede Sasaki (Casual)] OH, 'Bella-san got asked out on a date.
[21:05] [Haruka Tenou (casual)] pretty name
[21:07] [+David O'Cain (casual)] Really? Who asked her out?
[21:07] [Kaede Sasaki (Casual)] It is.... and she's a nice looking girl. But she has never even gone out on a date before.
[21:07] [Haruka Tenou (casual)] don't think I've met her
[21:07] [Kaede Sasaki (Casual)] One of the engineering crew, Dave-san
[21:09] [Haruka Tenou (casual)] oh-ho...she's never gone out before?
[21:09] [+David O'Cain (casual)] Nice.
[21:10] [Kaede Sasaki (Casual)] Nope
[21:10] [Kaede Sasaki (Casual)] So she's all worried and nervous about what to do.
[21:12] [Haruka Tenou (casual)] heh..like many a girl
[21:13] [Kaede Sasaki (Casual)] Yeah. So I was talking to her a little while ago, trying to help her out with what to do.
[21:13] [Haruka Tenou (casual)] and did you?
[21:22] [Kaede Sasaki (Casual)] Yeah, I think so
[21:23] [Haruka Tenou (casual)] geh..hotaru's writing is so sloppy
[21:24] [Kaede Sasaki (Casual)] Mind if I take a look at it?
[21:26] > Haruka Tenou (casual) hands the note to kaede
[21:27] > Kaede Sasaki (Casual) looks the note over
[21:30] [Kaede Sasaki (Casual)] Wow.... I thought my handwriting was sloppy
[21:30] [+David O'Cain (casual)] So, uh, how're you two doing?
[21:31] > Kaede Sasaki (Casual) hands the note back to Haruka | Sorry, I can't help.
[21:32] [Haruka Tenou (casual)] ..she writes in such a styalized way
[21:32] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm ok Dave-san. Better now that I know Haruka-san here is ok
[21:33] [Haruka Tenou (casual)] hey..just cause I lose some power doesn't mean I'm still not good
[21:34] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, I just didn't know if you were injured or anything. ^_^;;
[21:35] [Haruka Tenou (casual)] oh I did break an arm
[21:35] [+David O'Cain (casual)] Whose? Some bum on the street?
[21:36] [Haruka Tenou (casual)] I broke my arm
[21:37] > Kaede Sasaki (Casual) closely looks over Haruka's arms | Neither of 'em looks like you broke it.
[21:37] [+David O'Cain (casual)] Oh. I thought you meant you broke someone else's. Sorry.
[21:39] [Haruka Tenou (casual)] heh senshi healing
[21:41] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, that explains that then.
[21:43] [Haruka Tenou (casual)] my arm still works though
[21:43] > Haruka Tenou (casual) grabs kaede and hefts her up onto her shoulder with the one arm
[21:43] [+David O'Cain (casual)] Hey, that's good.
[21:46] > Kaede Sasaki (Casual) squeeks a little out of shock, then giggles, sitting on haruka's shoulder
[21:48] [Kaede Sasaki (Casual)] Sitting up here makes me feel tall. ^_^
[21:50] [+David O'Cain (casual)] Heh. You're gigantic.
[21:53] [Haruka Tenou (casual)] heh....you're a little giant
[21:53] > Kaede Sasaki (Casual) giggles, lightly kicking her feet
[21:54] > Haruka Tenou (casual) just smiles
[21:55] > +David O'Cain (casual) goes over to the bar and gets something to drink
[21:56] [Haruka Tenou (casual)] heh do you want down or stay up there?
[21:57] [Kaede Sasaki (Casual)] If you want me to get down I can. Otherwise, I kinda' like it up here.
[21:58] [Haruka Tenou (casual)] heh then you can stay up there
[21:58] [Haruka Tenou (casual)] so what's this inner meeting you were talking about?
[21:58] [Kaede Sasaki (Casual)] They're just getting together. Mako-san didn't really say anything else about it.
[22:01] [Haruka Tenou (casual)] what are they going to have a sleepover or something?
[22:01] [+David O'Cain (casual)] Who knows.
[22:03] [Kaede Sasaki (Casual)] No clue
[22:05] > +David O'Cain (casual) downs a shot of bourbon
[22:09] [Haruka Tenou (casual)] probably have a pillow fight or something
[22:10] > +David O'Cain (casual) chuckles a bit
[22:11] > Kaede Sasaki (Casual) giggles | That would be fun
[22:12] [Haruka Tenou (casual)] heh not my sort of thing
[22:14] [+David O'Cain (casual)] Not sure what Masaki would do for a meeting of the Senshi.
[22:15] [Haruka Tenou (casual)] she's a sattilite..so she'd go off with her group
[22:15] > Kaede Sasaki (Casual) carefully stands on Haruka's shoulder
[22:18] [Haruka Tenou (casual)] heh now what are you doing?
[22:18] [+David O'Cain (casual)] Probably.
[22:19] [Kaede Sasaki (Casual)] This!
[22:21] > Kaede Sasaki (Casual) jumps off Haruka's shoulder, doing a corkscrew / sommersault, landing in front of Haruka, facing her with her arms in the air
[22:22] [+David O'Cain (casual)] Nice! (applauds)
[22:22] [Haruka Tenou (casual)] oooh *applauds*
[22:23] [Kaede Sasaki (Casual)] Thank you both. :)
[22:25] [Haruka Tenou (casual)] very impressive
[22:27] > Kaede Sasaki (Casual) giggles
[22:27] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, I should go clean up dinner in the mess hall
[22:28] [Haruka Tenou (casual)] always the busy mouse, eh?
[22:29] [+David O'Cain (casual)] Alright, Kaede. Later.
[22:30] > Kaede Sasaki (Casual) nods to Haruka with a smile before turning | Bye Haruka-san, Dave-san
[22:31] [Haruka Tenou (casual)] take care
[22:31] <-- Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Time to clean up)
[22:34] [+David O'Cain (casual)] Any leads on who's been launching these attacks against the Senshi?
[22:35] [Haruka Tenou (casual)] nope
[22:36] [+David O'Cain (casual)] Damn. Getting to be a bit of a nusance, isn't it?
[22:36] [Haruka Tenou (casual)] I suppose
[22:41] [Haruka Tenou (casual)] I better get going...seeya
[22:42] <-- Haruka Tenou (casual) [KingofHeaven@Uranus.net] has left #reddwarfbeta
[22:42] [+David O'Cain (casual)] See ya, Haruka.
[22:51] --> Merissa Sogno (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Merissa Sogno (casual)
[22:51] > Merissa Sogno (casual) beams in suddenly
[22:52] [Merissa Sogno (casual)] >.> <.<
[22:54] [+David O'Cain (casual)] Whoa. Hello.
[22:56] > +David O'Cain (casual) looks at Merissa Sogno
[22:56] ➣ Merissa Sogno: is a young woman with medium length black hair with a blue streak in it, as well as pale green eyes. She is also known as Sailor Magnus
[22:59] [Merissa Sogno (casual)] .....
[23:00] [+David O'Cain (casual)] Something wrong?
[23:03] [Merissa Sogno (casual)] is this.....galaxia's..place
[23:04] [+David O'Cain (casual)] I believe so. Welcome to the Red Dwarf.
[23:06] [Merissa Sogno (casual)] oh hello
[23:07] [+David O'Cain (casual)] Hello. Who might you be?
[23:09] [Merissa Sogno (casual)] Merissa Sogno.....
[23:10] [+David O'Cain (casual)] Nice to meet you. I'm David O'Cain.
[23:19] [Merissa Sogno (casual)] so...is this where the sailor army is located?
[23:22] [+David O'Cain (casual)] Well...this ship is where some Senshi have come up to hang out and relax.
[23:25] --> Makoto Kino (Casual) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has joined #reddwarfbeta
[23:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Makoto Kino (Casual)
[23:26] [Makoto Kino (Casual)] Man.... what a day....
[23:26] [+David O'Cain (casual)] Hey, Makoto.
[23:27] [Merissa Sogno (casual)] oh hello there
[23:28] [Makoto Kino (Casual)] Hello
[23:30] [Merissa Sogno (casual)] you are a senshi?
[23:31] [Makoto Kino (Casual)] Um.... yes..... why?
[23:32] [Merissa Sogno (casual)] oh..hello...I am Merissa Sogno...
[23:32] [Merissa Sogno (casual)] I am a senshi too
[23:32] > +David O'Cain (casual) mutters to himself, "[Yeesh. Sure went to the point very quick.]"
[23:33] [Makoto Kino (Casual)] Oh really? Which senshi are you?
[23:33] [Merissa Sogno (casual)] Sailor Magnus
[23:34] [Makoto Kino (Casual)] M.....Magnus....
[23:35] [Merissa Sogno (casual)] huh?
[23:35] > Makoto Kino (Casual)'s face sinks as she plops down on the sofa
[23:35] [Makoto Kino (Casual)] So then.... you're the new one.
[23:35] [Merissa Sogno (casual)] yes...she was my sister
[23:36] [+David O'Cain (casual)] Sister?
[23:37] [Makoto Kino (Casual)] Oh my..... I... I'm sorry....about your loss.
[23:37] > Merissa Sogno (casual) nods
[23:37] [Merissa Sogno (casual)] ...it was..a shock...but it is my duty
[23:39] [Makoto Kino (Casual)] Did anyone tell you how it happened?
[23:40] [Merissa Sogno (casual)] we felt it through the dreaming
[23:40] [Makoto Kino (Casual)] I see.....
[23:40] [Makoto Kino (Casual)] .... I'm sorry...... i couldn't do anything to save her.
[23:41] [Merissa Sogno (casual)] it was not your fault
[23:42] [Makoto Kino (Casual)] I know....but I still feel a bit guilty
[23:42] [Merissa Sogno (casual)] did you cry for her
[23:43] [Makoto Kino (Casual)] I did..... but I think Naftis took it even harder then I did
[23:44] [Merissa Sogno (casual)] thank you :)
[23:48] [+David O'Cain (casual)] You seem a bit cheerier than your sister, Merissa. Last time I talked to her, she wouldn't tell me s[SMEG]t about who was doing these attacks.
[23:48] > Makoto Kino (Casual) smiles a little, sniffling..
[23:49] [Merissa Sogno (casual)] I am..new to this
[23:49] --> Rei Hino [flameguardian@mars.net] has joined #reddwarfbeta
[23:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Rei Hino
[23:49] > Rei Hino walks in looking like she's dealing with a headache
[23:49] [Makoto Kino (Casual)] You are rather nice.... Merissa was it?
[23:50] [Makoto Kino (Casual)] Rei!
[23:50] > Makoto Kino (Casual) jumps up and runs over, hugging Rei
[23:52] [Merissa Sogno (casual)] hm???
[23:52] > Rei Hino wasn't expecting the hug but returns it
[23:53] [+David O'Cain (casual)] Hey, Rei.
[23:53] --> Usagi Chiba (casual) [Moon_Bunny@Jubaan.Tokyo.co] has joined #reddwarfbeta
[23:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Usagi Chiba (casual)
[23:53] [Rei Hino] good evening everyone
[23:53] > Makoto Kino (Casual) lets go of Rei with a smile - I don't see you nearly enough.
[23:53] > Usagi Chiba (casual) walks in, eating a doughnut
[23:54] [Makoto Kino (Casual)] Usagi!
[23:54] > Makoto Kino (Casual) moves over and hugs Usagi
[23:54] [Usagi Chiba (casual)] mph!!
[23:55] > Rei Hino shakes her head and sits down on a chair
[23:55] [+David O'Cain (casual)] Iris been doing well at the shrine, Rei?
[23:55] [Usagi Chiba (casual)] oh HI REI
[23:55] > Rei Hino sends a slight glare toward usagi
[23:56] [Usagi Chiba (casual)] .....V_V
[23:56] --> Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[23:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh
[23:57] [Minako Kaioh] Oh good, you got my message. ^.^ Now we're only missing one.
[23:57] --> Ami Mizuno [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has joined #reddwarfbeta
[23:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ami Mizuno
[23:57] [Makoto Kino (Casual)] Hi Mina!
[23:57] > Minako Kaioh moves the chairs around so that two recliners face eachother across the coffee table, with the two sofa's also facing eachother over the long ways.
[23:58] > +David O'Cain (casual) waves to Minako and Ami
[23:58] [Makoto Kino (Casual)] And Ami!
[23:58] [Makoto Kino (Casual)] Wow, everyone's here!
[23:58] > Usagi Chiba (casual) chews on her doughnut
[23:58] > Minako Kaioh sits in one recliner. 'If our princess would take the other end of the table, I have some things I want to bring up.'
[23:58] [Makoto Kino (Casual)] Wait.... I thought the message was we were gonna' do this tomorrow?
[23:58] [Ami Mizuno] Am I late?
[23:59] [Minako Kaioh] Everyone was free tonight, so I thought it better not to wait. ^^;
[23:59] [Makoto Kino (Casual)] Okay!
[23:59] [Usagi Chiba (casual)] hi, Ami!
[23:59] > Makoto Kino (Casual) sits on one of the sofas
[00:00] >>> Saturday Apr 16 2011 <<<
[00:00] > Rei Hino waves at Ami
[00:00] >>> Saturday Apr 16 2011 <<<
[00:00] > Ami Mizuno sits next to Mako.
[00:02] [Minako Kaioh] Usagi-chan?
[00:02] [Usagi Chiba (casual)] yeah???
[00:02] > Usagi Chiba (casual) sits on the end of the table
[00:03] > Minako Kaioh motions to the empty seat opposite herself.
[00:04] > Usagi Chiba (casual) sits down
[00:04] [Minako Kaioh] Its so nice to get everyone together. Ne.. Firstly, I want to thank you all for agreeing to the photoshoot. ^.^ I know its a long way off, but Hefner-sama assures me the money will make its way to the relief efforts very quickly. The shoot is going to be a -lot- of fun with you all there, I promise. Not that I'm saying anyone -needs to- but I hope we all are in tip-top shape this time next year.
[00:05] > Usagi Chiba (casual) nods
[00:05] [Minako Kaioh] Needs to improve, I should say.
[00:05] > Ami Mizuno blushes a little.
[00:07] [Minako Kaioh] Now, the main reason I called this meeting.. things are very... well, worrysome right now. They look slightly better than when I first called the meeting, but it seems like every time the nation decides its okay to relax, theres another aftershock, and theres talk about problems with the food supply, and this whole disaster only goes to show that tragity can happen in the blink of an eye, especally to an island nation on a faultline.
[00:08] [Minako Kaioh] Meanwhile, even with all the outside help we have recieved, we're no closer to learning the reasons for the attacks on us, or stoping our new enemy. All but one of you still has her full powers. Things are very scary right now..
[00:09] > Usagi Chiba (casual) nods
[00:10] [Ami Mizuno] That's putting it very succinctly.
[00:11] [Minako Kaioh] So.. with the high potential for natural disaster paired with not knowing what our foe in the war is capable of.. I propose that we reveal our identities to our families, and give them the means of escaping to this ship in the event of a catastrophe.
[00:11] > Rei Hino listens
[00:12] [Rei Hino] ..that's just more people they can find and get the information out
[00:13] [Makoto Kino (Casual)] Seriously?
[00:13] [Minako Kaioh] Thats my proposal. I... know it doesn't mean a whole lot to you, Mako-chan. <__< Gomennasai..
[00:14] > Makoto Kino (Casual) sinks a little - Well.... when ya' say it like that..... V_V
[00:14] > Ami Mizuno puts an arm around Mako.. :(
[00:15] [Minako Kaioh] What do you mean, Rei-chan? Our families are in no more danger up here than on Earth. Probably less. Unless you think they'll all blab the secret?
[00:15] > Makoto Kino (Casual) leans against Ami, putting an arm around her as well.
[00:15] [Rei Hino] I don't think it's a good idea. Your idea has it's points yes but the more people know who we are the more they and we are in danger
[00:16] [Minako Kaioh] Ami-chan? Usagi-chan?
[00:16] [Rei Hino] if the enemy gets any word that someone knows who WE are they won't hesitate to kidnap and harm them to get the information
[00:16] [Minako Kaioh] But how would they get word? Its equally likely they would just find out who we are outright.
[00:16] [Usagi Chiba (casual)] ...I think my parents already sort of know >.>
[00:17] [Minako Kaioh] Ne? They do?
[00:18] [Usagi Chiba (casual)] ...they've started to make jokes about sailor moon when I'm around..I think they've guessed >.>
[00:18] [Ami Mizuno] Letting them know about the ship might be a good precaution, but I don't know about revealing our identities..
[00:18] > Minako Kaioh giggles a little.
[00:19] [Makoto Kino (Casual)] Plus, could you imagine Rei's grandpa on this ship around all the girls?
[00:19] [Minako Kaioh] I didn't see how we could do one without the other.. I mean, I've married into wealth, but even I can't pretend the Kaioh's own teleporters and a 5 kilo spaceship.
[00:20] [Minako Kaioh] >_o That... is a very good point...
[00:20] [Usagi Chiba (casual)] that would be crazy!
[00:21] [Ami Mizuno] We all stumbled on it practically by accident.
[00:21] [Ami Mizuno] We can just say that we're friendly with the crew and they agreed to help us out. None of that is untrue.
[00:21] [Minako Kaioh] And from what I've gathered about the future, they were likely going to find out soon anyway. We're supposed to change the world and govern it or something before too long, aren't we? Heck, maybe these disasters are what is supposed to bring about Crystal Tokyo?
[00:22] > Minako Kaioh nods, thinking.
[00:22] [Rei Hino] they didn't tell us all that much back then because the future can change as well
[00:23] [Makoto Kino (Casual)] Ami.... you're too freakin' smart for your own good. ^_^
[00:23] [Minako Kaioh] Right. We won't know until we get there.
[00:23] > Usagi Chiba (casual) nods
[00:25] [Rei Hino] I'm not saying that you guys shouldn't tell your families if you think it would be best but I for one don't see it helping much of anything
[00:25] [Ami Mizuno] Thanks. ^_^;
[00:25] [Minako Kaioh] But Usagi kinda proves the point on the safety at least, of revealing ourselves. Instead of two people who already know about us.. well, actually more, with people like my old mentor, Urawa, Umm... I know theres more..
[00:25] [Rei Hino] I may bring my grandfather up here if it gets to dangerous though
[00:26] > Ami Mizuno puts on a sour expression hearing Urawa's name.
[00:26] [Minako Kaioh] But yeah, there's at least four civilians who already know who we are, and nobody has harassed them yet, or at least not for over a decade.
[00:27] [Rei Hino] yes but if you can recall they were harrassed for a bit in our younger years
[00:27] [Minako Kaioh] >_> Gomen, Ami-chan I'm on a roll tonight..
[00:27] > Makoto Kino (Casual) hugs Ami
[00:27] [Minako Kaioh] Yeah, but they got pulled into it for things that couldn't be helped.
[00:28] [Minako Kaioh] Well, its on Usagi-chan to decide, I think.
[00:28] [Makoto Kino (Casual)] I just thought of something..... how're we going to explain to them this is a space ship?
[00:29] [Ami Mizuno] Tell them the truth, the ship came from the future after all. That wasn't our doing.
[00:29] [Minako Kaioh] Thats what I already said ~_~ Ami suggested we say we stumbled here by accident and befriended the crew.
[00:29] [Makoto Kino (Casual)] So, sorry... I must've missed that. ^_^;;
[00:30] > Usagi Chiba (casual) is listening
[00:31] [Minako Kaioh] Usagi-chan?
[00:31] [Usagi Chiba (casual)] welllllllllllll
[00:32] [Usagi Chiba (casual)] I think we should be careful who we tell....
[00:32] [Usagi Chiba (casual)] and maybe if we do tell...at least start with simple ways to say it ^^
[00:33] [Minako Kaioh] Well yeah, I'm not saying it should be published along with the pictorial. Just our immediate families.
[00:33] > Minako Kaioh counts on her fingers.
[00:34] [Minako Kaioh] Six people in all, two who might already know. The Tsukinos, Ami-chan's mother, Rei-chan's grandfather, and my parents.
[00:35] [Ami Mizuno] My father is out there too, but I think he's overseas. I never can be sure, though. <_<
[00:36] [Minako Kaioh] Maaaaaaybe Shingo-kun..
[00:36] [Usagi Chiba (casual)] >.>
[00:37] [Makoto Kino (Casual)] Ne?
[00:37] [Ami Mizuno] In any case, I don't know how to contact him.
[00:37] [Minako Kaioh] Maybe not, I know how much of a fanboy he could be ^^;
[00:37] [Makoto Kino (Casual)] We have that girl Kaede up here, that's alll the fan we need. ^_^;;
[00:38] [Rei Hino] I'm not telling my father
[00:38] [Minako Kaioh] Um.. have you been speaking to your father, Rei-chan?
[00:40] [Makoto Kino (Casual)] Yeah, how is he?
[00:40] [Rei Hino] everyday stuff, no. He's still to busy being a politician. If he found out his daughter was Sailor Mars, he'd use it somehow.
[00:41] [Ami Mizuno] I have similar reservations about my mother..
[00:42] [Minako Kaioh] Fair enough. Well, what do you want to do, Usagi-chan? Or would you prefer we all just take separate actions? I was hoping you'd have more of an opinion on how your team operates. :\
[00:42] [Ami Mizuno] She's still not happy that I started working at the clinic instead of joining her department.. ~_~
[00:43] [Minako Kaioh] I wonder how she'd feel if she knew you were saving lives on a global scare as Sailor Mercury, then?
[00:43] [Minako Kaioh] Scare? Scale. Moh, I must be tired.
[00:44] [Ami Mizuno] I don't know, but I'm not sure she'd approve..
[00:44] > Usagi Chiba (casual) looks at them suddenly with a look that.....doesn't seem like her at all
[00:44] [Usagi Chiba (casual)] ...we have to stay united....
[00:45] [Ami Mizuno] Matsuo and I still haven't told her the other news. <_<
[00:45] [Usagi Chiba (casual)] we shall all do our best to protect our familes....in any way possible
[00:46] [Usagi Chiba (casual)] if nesscary we shall bring them here
[00:46] [Usagi Chiba (casual)] until that point..we must all be on vigile...and keep their safety in our full most minds
[00:46] > Makoto Kino (Casual) nods in agreement with Usagi
[00:47] [Ami Mizuno] Hai.
[00:48] [Usagi Chiba (casual)] as for sharing our indentities...I belive we need to leave that to our personal judgement
[00:48] > Usagi Chiba (casual) almost...looks like queen serenity the way she is standing and speaking
[00:48] [Minako Kaioh] So.. just try to keep an eye on them and not tell them anything until the last minute then? I was just worried about if there was no 'last minute.'
[00:49] > Usagi Chiba (casual) looks at minako
[00:49] [Usagi Chiba (casual)] I do not mean at the last minute...
[00:49] [Usagi Chiba (casual)] if you wish to tell...then tell
[00:50] > Rei Hino looks up at Usagi and then down at her hands
[00:51] [Minako Kaioh] Guess everyone decides for themselves then. Well, I've said what I wanted to say. I hope you all think about it.
[00:52] > Usagi Chiba (casual) blinks for a second "..what was I saying?"
[00:52] [Ami Mizuno] I will.
[00:52] [Ami Mizuno] o_o
[00:53] > Makoto Kino (Casual) giggles at Usagi
[00:53] [Minako Kaioh] Well, that's all the business I had. *^.^* Anyone else have something to bring up?
[00:54] [Makoto Kino (Casual)] We should've done this at my resturant.
[00:55] [Minako Kaioh] Well, we might be overheard there, unless you were closed.
[00:55] [Rei Hino] The temple is getting a lot of donations that we are planning on of course putting toward the coastal relief efforts
[00:57] [Makoto Kino (Casual)] I've been donating a portion of my profits to that too.
[00:57] [Ami Mizuno] Matsuo and I are planning to get married next month, I'll have the invitations ready by next week.
[00:58] [Usagi Chiba (casual)] oooo!!!
[00:58] [Minako Kaioh] Moh.. Though I guess we always spoke about stuff at Crown and never got overheard.
[00:58] > Minako Kaioh gives a contained, yet high squeal.
[00:58] [Makoto Kino (Casual)] Ooooo, wedding! ^_^
[00:59] [Rei Hino] sounds fun!
[01:00] > Ami Mizuno smiles~
[01:00] [Makoto Kino (Casual)] Hey Rei, how're you and that girl doing...?
[01:00] [Rei Hino] ...oh...well we ended it mutually a little bit ago
[01:00] [Minako Kaioh] Its wonderful to see love flourish, even in the current climate. ♡
[01:01] [Minako Kaioh] Eh? Oh. :<
[01:01] [Makoto Kino (Casual)] Awww, I'm sorry Rei.
[01:01] > Rei Hino's eye twitches at Minako's statement
[01:01] > Usagi Chiba (casual) pats rei on the head
[01:02] > Rei Hino bats Usagi's hand away.
[01:02] [Usagi Chiba (casual)] ...........
[01:02] > Minako Kaioh raises an eyebrow at Usagi.
[01:02] [Usagi Chiba (casual)] I was trying to help >.>
[01:02] [Usagi Chiba (casual)] V_V
[01:03] [Makoto Kino (Casual)] Rei... comeon now... Mina didn't know...
[01:03] [Makoto Kino (Casual)] ... nor did Usagi.
[01:03] [Ami Mizuno] :(
[01:04] [Rei Hino] I understand Mina's comment and not knowing, it was badly timed but patting me on the head like a child..
[01:04] [Usagi Chiba (casual)] ...I was.....just..I just didn't mean it like that
[01:05] [Minako Kaioh] Yeah, or a dog or something.
[01:05] [Usagi Chiba (casual)] T___T
[01:05] > Usagi Chiba (casual) is away
[01:05] [Makoto Kino (Casual)] The girl was trying to comfort you..... comeon....
[01:07] > Makoto Kino (Casual) sighs and stands, somewhat angry
[01:07] > Rei Hino sighs getting up
[01:07] [Ami Mizuno] Aww..
[01:07] [Rei Hino] I'll go get her then
[01:07] [Minako Kaioh] This got ugly fast. o_o
[01:07] > Rei Hino is away
[01:07] [Makoto Kino (Casual)] You better!
[01:07] > Makoto Kino (Casual) plops back on the sofa
[01:07] [Minako Kaioh] Maybe I should go home anyway..
[01:08] > Makoto Kino (Casual) sighs - I love that girl like a sister... but she can be such a b[SMEG]ch sometimes.
[01:08] > Minako Kaioh facepalms and nods.
[01:09] > Usagi Chiba (casual) is back
[01:09] > Usagi Chiba (casual) walks back in
[01:10] [Makoto Kino (Casual)] Mina, how far along are you now?
[01:10] [Ami Mizuno] Mako-chan..
[01:10] > Rei Hino is back
[01:10] [Minako Kaioh] Mmm... almost five months?
[01:11] [Minako Kaioh] Or four?
[01:11] > Minako Kaioh counts on her fingers.
[01:11] [Minako Kaioh] Yeah, four.
[01:12] > Minako Kaioh is showing considerably in her overalls.
[01:12] [Makoto Kino (Casual)] And ya' still look good
[01:12] [Minako Kaioh] *^_^*v
[01:13] > Makoto Kino (Casual) looks over at Rei and Usagi - Are you two ok?
[01:13] [Usagi Chiba (casual)] yeah
[01:14] > Rei Hino nods
[01:15] [Makoto Kino (Casual)] Goood
[01:15] [Minako Kaioh] Well... I think I'm going to try and tell my parents soon..
[01:16] > Makoto Kino (Casual) nods
[01:17] > Usagi Chiba (casual) offers rei a cookie
[01:17] [Rei Hino] good luck then
[01:18] > Rei Hino takes it thanking Usagi
[01:18] [Usagi Chiba (casual)] oh WOW mina..you've gotten big!
[01:19] > Minako Kaioh giggles and nods, standing up and proudly sticking out her belly.
[01:19] [Usagi Chiba (casual)] you're huge XD
[01:19] [Makoto Kino (Casual)] But she still looks good though, right?
[01:20] [Minako Kaioh] I'm... not -that- big >_o
[01:20] [Usagi Chiba (casual)] yeah she looks good!
[01:20] [Usagi Chiba (casual)] and then ami will get big too!
[01:21] [Minako Kaioh] Damn straight~
[01:21] [Ami Mizuno] Moh..
[01:21] [Minako Kaioh] I bet it'll be your turn before too long, Usagi-chan. I'm amazed you've lasted this long.
[01:22] [Minako Kaioh] You and Mamoru-san have been married a long time, and you've always been really deeply in love.
[01:22] > Usagi Chiba (casual) just giggles and blushes
[01:22] > Makoto Kino (Casual) giggles and gives Ami a squeeze
[01:23] [Minako Kaioh] Mako-chan, you seem to be talking about us being attractive a lot tonight.
[01:23] [Makoto Kino (Casual)] Who knows...... maybe at some point Ivan and I'll decide to get hitched and have us a little one.
[01:24] [Minako Kaioh] Hee... I could always use my love-love powers on you to speed it up. ♡
[01:24] > Minako Kaioh gives Makoto and Usagi a devilish grin.
[01:24] [Usagi Chiba (casual)] :P
[01:25] > Rei Hino facepalms
[01:25] [Minako Kaioh] Wonder what would happen if I used them on Rei-chan~
[01:25] > Makoto Kino (Casual) waves her hands and blushes - No no no no no
[01:26] [Rei Hino] I'd be single and prenant, a fine catch for any girl >_o
[01:27] [Minako Kaioh] Ehhe... I doubt I could do anything to you while you don't have a man, let alone a partner.
[01:28] [Minako Kaioh] I wish I understood this talent better though.. it might only work while I'm pregnant.
[01:28] > Usagi Chiba (casual) just giggles and keeps blushing
[01:29] [Rei Hino] you'll have to test it on a will person when your not
[01:29] > Minako Kaioh resumes her devilish grin and approaches Usagi, looking almost seductive.
[01:30] [Minako Kaioh] I'll have to what?
[01:30] [Usagi Chiba (casual)] huh??
[01:30] > Makoto Kino (Casual) watches, trying to hide behind Ami as Mina moves towards Usagi
[01:30] [Minako Kaioh] Something funny to you, Usagi-chan?
[01:31] [Usagi Chiba (casual)] just find this interesting heh XD
[01:31] [Minako Kaioh] Mmm... if you're not careful I might make it more interesting for you? ^_~
[01:31] [Ami Mizuno] Hey, I'm not volunteering to suddenly have twins, Mako-chan. <_<
[01:32] > Minako Kaioh just walks a U around Usagi, walking close enough for her hair to brush Usagi, but not touching her.
[01:32] [Makoto Kino (Casual)] Well, I don't wanna' be a mommy just yet......
[01:33] [Usagi Chiba (casual)] what do you mean, mina???
[01:33] [Minako Kaioh] What... surely you've heard about what I did to Ami-chan and Matsumi-chan?
[01:34] [Ami Mizuno] <_<
[01:34] [Minako Kaioh] Well, what we -think- I did. It could be a coincidence.
[01:36] [Usagi Chiba (casual)] what did you do?
[01:37] [Minako Kaioh] Well... teasing, I said I'd put a spell on Matsuo to make him impregnate Ami-chan. A week later, well.. And then, Matsumi-chan asked me to try on her, I did, and now her too..
[01:38] [Makoto Kino (Casual)] Please, no doing that to my Ivan....
[01:39] [Usagi Chiba (casual)] hm? how?
[01:39] [Minako Kaioh] Well.. I started dancing around both of them.
[01:40] > Usagi Chiba (casual) nods
[01:40] > Minako Kaioh begins to do so to demonstrate, shaking her hips, waving her arms and flailing her hair as she circles Usagi.
[01:40] [Minako Kaioh] I hum a little song, hmm hmm mmmm~ and I think lots of love-love thoughts..
[01:40] [Ami Mizuno] *mutters* Uh oh..
[01:40] > Makoto Kino (Casual) watches from behind Ami
[01:41] > Rei Hino facepalms again
[01:41] [Minako Kaioh] Then I put my hand on the love-love parts and~~
[01:42] > Rei Hino mudders under her breath 'sometimes I'd wish that blonde would think'
[01:42] > Minako Kaioh puts her hand just above Usagi's crotch and pecks her on the lips.
[01:42] [Usagi Chiba (casual)] o.o
[01:42] [Minako Kaioh] *^_^* o.o O_____O Um... uhh uhhh....
[01:43] > Minako Kaioh recoils.
[01:43] > Rei Hino lightly backhands Mina
[01:43] > Rei Hino notes it's more like a tap
[01:43] [Minako Kaioh] I I I uhh... I.. you.. umm.. you might wanna stay away from Mamoru-san for a few days. Gah O_o
[01:43] > Minako Kaioh gets hit and holds her head where she was tapped.
[01:44] [Makoto Kino (Casual)] O_O
[01:44] [Rei Hino] How are we suppose to defeat evil when you possibly keep getting everyone one of us pregnant >_o
[01:45] [Minako Kaioh] /GOMEN GOMEN GOMENNASAIII! :____: she asked how I did it and I showed her and I wasn't thinking!
[01:45] > Makoto Kino (Casual) picks up Ami and sets her on her lap
[01:45] [Usagi Chiba (casual)] huh?
[01:46] > Rei Hino mumbles about the only ones who will be able to fight the evil will be haruka, michiru, and herself if Mina has her way
[01:46] [Ami Mizuno] o_o
[01:46] > Minako Kaioh sits on the couch again and hides her face, kicking her feet.
[01:46] [Usagi Chiba (casual)] ...hey...have any of you seen setsuna lately?
[01:47] > Minako Kaioh shakes her covered head.
[01:47] [Makoto Kino (Casual)] Mina..... I really hope that power of yours doesn't really work. Otherwise, I'm keeping you FAR away from me.
[01:47] > Minako Kaioh nods at Makoto's words.
[01:47] [Makoto Kino (Casual)] Nope, can't say thta I have
[01:47] [Makoto Kino (Casual)] %that
[01:48] [Ami Mizuno] The way Mako is manhandling me, I'm almost tempted to ask you to come over and zap her. :P
[01:49] > Minako Kaioh gives an uneasy laugh.
[01:49] [Makoto Kino (Casual)] EEP!
[01:49] > Makoto Kino (Casual) sets Ami down and slides over - Sorry, Aim.....
[01:50] > Ami Mizuno giggles~
[01:50] [Ami Mizuno] Serves you right. :P
[01:51] [Makoto Kino (Casual)] I'm just spooked is all
[01:51] [Minako Kaioh] Well, we can put it to a vote.
[01:52] [Ami Mizuno] It's not that bad..
[01:53] [Makoto Kino (Casual)] Put what to a vote?
[01:53] > Minako Kaioh takes her hands off her face and raises her own. "All in favor of me dancing with Mako-chan?"
[01:55] [Makoto Kino (Casual)] O_O
[01:55] > Rei Hino grabs Makoto's hand suddenly and takes off down the hallway
[01:55] > Makoto Kino (Casual) looks at Ami for a moment, then proceeds to jump over the back of the sofa, hiding behind it
[01:56] > Rei Hino is away: I'm not fighting alone
[01:56] > Usagi Chiba (casual) giggles
[01:56] > Makoto Kino (Casual) is drug out by Rei
[01:56] [Minako Kaioh] It was a joke. 9.9
[01:56] > Makoto Kino (Casual) is away: Save me Rei!
[01:57] [Ami Mizuno] Moh..
[01:57] [Minako Kaioh] I thought Ami-chan would vote with me and everyone else would vote it down, and it'd be funny.. Guess not.
[01:57] --> TsukinoNeko [CatGuardian@Moon.net] has joined #reddwarfbeta
[01:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, TsukinoNeko
[01:57] [TsukinoNeko] Just what is going on here? O_o
[01:57] [Usagi Chiba (casual)] oooo could you do luna???
[01:58] --> Artemis [AnimalGuardian@Venus.gov] has joined #reddwarfbeta
[01:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Artemis
[01:58] > Rei Hino peaks her head back in <_< >_>
[01:58] [Artemis] Why are Rei and Makoto hiding in the hall way?
[01:58] [Minako Kaioh] One way to find out.
[01:58] [TsukinoNeko] Rei-chan and Mako-chan running down the hall like the room's on fire? O_o
[01:58] > Makoto Kino (Casual) peaks in over Rei
[01:59] [Rei Hino] ...they're targeting Luna
[01:59] [Rei Hino] I think your safe for now
[01:59] [Minako Kaioh] They're just afraid I'm going to make her pregnant like I did Ami-chan, Matsumi-chan and Usagi-chan.
[01:59] [Makoto Kino (Casual)] Oh good..... Cause I don't wanna' kick Ivan out of my apartment.
[01:59] [Artemis] O_O You did it to USAGI!>
[01:59] [TsukinoNeko] Moh.. That's just silly. I bet it was just a coincidence.
[02:00] [Minako Kaioh] >.> ........maybe.
[02:00] [Rei Hino] D:< she's not pregnant yet!
[02:01] [Minako Kaioh] Yeah, I guess not. She'd have to couple with Mamo-san first. ^^;
[02:01] > Artemis chuckles nervously
[02:02] > TsukinoNeko shakes her head in frustration.
[02:02] [Minako Kaioh] Though, if we wanted to know for sure if I actually have this power, I could try on Luna. Honestly, I'm surprised you guys haven't had kittens yet. Its not like they make birth control for cats.
[02:03] [Minako Kaioh] Well, on Luna or Artemis.
[02:03] [TsukinoNeko] <_<
[02:03] [Minako Kaioh] But this time I'm going to ASK first. >_<
[02:05] [Minako Kaioh] Ask, offer, however you want to put it.
[02:06] > TsukinoNeko suddenly looks nervous.
[02:07] [Minako Kaioh] I may be a dumb blonde, but I do learn from my mistakes sometimes.
[02:08] [Matsuo Shin] Ami?
[02:08] > Minako Kaioh sighs, getting up, picking up Artemis and sitting on the couch, petting him.
[02:09] > Usagi Chiba (casual) pulls out another bag of snacks
[02:09] > Ami Mizuno blinks at the voice in her head.
[02:10] > Artemis sits on Mina's lap, purring as he's petted
[02:10] [Matsuo Shin] Ami can you hear me?
[02:10] > TsukinoNeko hops up behind Usagi. "Moh.. What have I told you about overeating?"
[02:10] [Minako Kaioh] I can use a kitty on my lap in any case.
[02:10] > Ami Mizuno concentrates and hopes it works.
[02:11] [Usagi Chiba (casual)] but I'm hunnngry
[02:11] > Makoto Kino (Casual) walks in, leaning agianst the doorframe
[02:11] [Ami Mizuno] Hai, I can.
[02:11] [Matsuo Shin] um.......>.>......uh....
[02:11] [Artemis] Yes well, I can always ablige that Mina.
[02:11] [Matsuo Shin] .......do you have a grip on your seat...
[02:12] [TsukinoNeko] At least eat something healthy..
[02:12] [Ami Mizuno] <_< >_>
[02:12] > Ami Mizuno grips the cushions.
[02:12] [Usagi Chiba (casual)] like you eat any better!
[02:12] [Ami Mizuno] Hai..
[02:12] [Matsuo Shin] ....I sort of bought a house
[02:13] [TsukinoNeko] I eat MUCH better than all those sugary snacks.
[02:13] [Ami Mizuno] You bought a house!?
[02:13] [Usagi Chiba (casual)] huh?
[02:13] > Ami Mizuno blurts that out loud.
[02:13] [Makoto Kino (Casual)] O_o... Ami?
[02:14] [Artemis] Huh?
[02:14] [Minako Kaioh] Who bought a house?
[02:15] [Ami Mizuno] Oh, gomennasai.. I was talking to Matsuo-kun.. In my head. <_<
[02:15] [Makoto Kino (Casual)] In your head?
[02:15] [Matsuo Shin] ..it was going to be a surprise...but I had to sign things sooner then I thought and the movers were getting impatient >.>
[02:15] [Ami Mizuno] He's telepathic and he's been teaching me.
[02:16] [Artemis] Wow..... I never knew you could teach that sort of thing.
[02:16] [Rei Hino] I noticed >_o
[02:17] [Minako Kaioh] You can teach telepa..tele... you can teach someone to read people's minds?
[02:17] [Makoto Kino (Casual)] That's news to me.
[02:17] > Makoto Kino (Casual) slowly walks back in, resuming her seat next to Ami
[02:17] [Rei Hino] its not really reading peoples minds, it's broadcasting your inner thoughts for another to perseve
[02:18] [Ami Mizuno] I think we all have the ability, along with the rest of our powers.
[02:18] [Rei Hino] I'm sure all senshi could learn it, the basic anyway
[02:19] [Ami Mizuno] Are they moving our belonging soon, then?
[02:19] [Ami Mizuno] ^ belongings
[02:20] [Artemis] Interesting stuff.
[02:20] [Matsuo Shin] ..um....they sort of started after you left >.>
[02:20] > Rei Hino is away: I may not hear what you two are saying but it's gi ving me a headache nontheless
[02:20] [Matsuo Shin] ....it will take a tomorrow though too......
[02:20] [Ami Mizuno] Gomen Rei-chan. >_<
[02:20] > Minako Kaioh turns Artemis over and scratches his chest.
[02:21] [Minako Kaioh] Mm.. if I wasn't so shaken from accidentally doing it to Usagi-chan, I bet I would probably do the dance on you two.
[02:21] > Artemis chuckles lightly and wiggles a little
[02:22] > TsukinoNeko hops across to Mina's chair and sits on the back of it, looking over her shoulder.
[02:22] [Makoto Kino (Casual)] Artemis looks very happy right there.
[02:23] [Minako Kaioh] Bet I could make him look -really- happy like this if I started teasing him more.
[02:23] [Matsuo Shin] ..they sort of took the bed
[02:23] [Ami Mizuno] Then you'll have to come here and escort me to our new home, won't you?~
[02:24] [Matsuo Shin] oh um..certainly!
[02:24] > Makoto Kino (Casual) thinks about that for a moment and gives Mina a cross look - Are you talkin' about what I think you're talkin' about?
[02:25] > Usagi Chiba (casual) has fallen asleep
[02:25] [Minako Kaioh] Maybe :P
[02:25] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[02:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[02:25] > Matsuo Shin walks in "oh...hello, girls"
[02:26] [Minako Kaioh] Hmm.. Usagi-chan passed out.. maybe for the best she doesn't go home to Mamoru tonight ^^; Hello Matsuo-san.
[02:26] [Makoto Kino (Casual)] Hey there Mr Psychic
[02:26] > TsukinoNeko bops Mina with a paw.
[02:27] [Makoto Kino (Casual)] I'll take the sleeping princess to an empty room up here.
[02:27] > Ami Mizuno stands and goes to hug and kiss Matsuo~
[02:27] > Matsuo Shin returns the kiss
[02:27] > Rei Hino is back
[02:27] [Minako Kaioh] And send Mamoru a message.
[02:28] [Makoto Kino (Casual)] Of course
[02:28] [Matsuo Shin] oh hello, princess mars
[02:28] [Rei Hino] good evening
[02:29] > Makoto Kino (Casual) stands and walks over behind Usagi, scooping up the sleeping girl
[02:29] [Matsuo Shin] heh....are you ready to see the house, ami?
[02:29] > Usagi Chiba (casual) is completely limp, snoring loudly
[02:30] [Ami Mizuno] Hai~
[02:30] [Minako Kaioh] Congratulations on your new love nest.
[02:30] > Matsuo Shin scoops up Ami in his arms
[02:30] [Makoto Kino (Casual)] Alright Ladies and Gents, I'm gonna' take Usagi to a room, then I'm heading to my apartment
[02:30] [Matsuo Shin] thank you..please excuse us
[02:31] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (the house has an extra room....for a special someone)
[02:31] [Rei Hino] I'm heading to the temple now, a good nights rest will cure this headache
[02:31] > Artemis waves lightly with his tail as he's still on his back on Mina's lap / Bye everyone who's leaving
[02:31] [Minako Kaioh] Goodnight, Rei-chan.
[02:31] <-- Ami Mizuno [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has left #reddwarfbeta (♡)
[02:31] <-- Rei Hino [flameguardian@mars.net] has left #reddwarfbeta (I need to train more with that)
[02:31] [Makoto Kino (Casual)] Walk with me Rei. G'night all
[02:31] <-- Usagi Chiba (casual) [Moon_Bunny@Jubaan.Tokyo.co] has left #reddwarfbeta (zzzz)
[02:32] <-- Makoto Kino (Casual) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has left #reddwarfbeta (I think Usagi's gained some weight.)
[02:32] > Minako Kaioh traces her fingernails around Artemis, gently scratching him.
[02:32] [Artemis] Mmmmmm..... that feels niiiiiice~
[02:32] > Artemis purs rather loudly
[02:32] > Minako Kaioh giggles.
[02:33] [Minako Kaioh] Aww.. someone doesn't get enough love love??
[02:33] [TsukinoNeko] -_-
[02:34] [Artemis] Now.... did I say that?
[02:35] > Artemis looks up at Mina and Luna
[02:35] [Minako Kaioh] Nope.. but I bet you would take as much as you could get. Probably wanna invite me over to share you with Luna-chan some night, I bet.
[02:35] [Artemis] I get plenty of love at home... thank you. *winks at Luna*
[02:35] > Minako Kaioh giggles.
[02:35] > Artemis can actually be seen blushing through his fur at that suggestion
[02:36] [TsukinoNeko] -___-
[02:36] > TsukinoNeko is staring at the back of Mina's head now.
[02:37] [Minako Kaioh] Heh.. thought I could embarrass you a little, but looks like I'm running out of... well.. looks like I'm failing.
[02:38] [Artemis] Oh..... I'm throughly embarassed >_>
[02:38] [Artemis] Luna..... are you angry up there?
[02:39] [Minako Kaioh] Mmm?
[02:39] > Minako Kaioh turns to look at her.
[02:40] [TsukinoNeko] Oh, everything is just rosy. Seems I learned a few new secrets.
[02:40] [Artemis] Luna....~_~
[02:41] [Minako Kaioh] Aww.. don't be upset, Luna-chan. He did live with me since I was 13 after all.
[02:42] [Minako Kaioh] Though I do know a way to make sure he sticks with you~
[02:42] [TsukinoNeko] And what's that?
[02:43] [Minako Kaioh] You sure you wanna find out?
[02:43] > Artemis just kinda' looks up, still on his back
[02:43] [TsukinoNeko] You're the one who offered..
[02:44] > Minako Kaioh sits up and carries Artemis to the bar, pulling out a stool and placing him on it.
[02:45] > Artemis sits on the stool, looking curiously at the girls
[02:46] > Minako Kaioh grins at him, then closes her eyes and begins her dreamy dance. ♫
[02:46] [Artemis] O_O Mina.....
[02:47] [Minako Kaioh] ♡ ♫ ~ ♡ ~
[02:47] [Artemis] .... I er um.....
[02:47] [TsukinoNeko] O_o
[02:47] > Artemis suddenly hops off the stool and bolts out of the room
[02:48] <-- Artemis [AnimalGuardian@Venus.gov] has left #reddwarfbeta (LunaI'llseeya'athome,nightMina!)
[02:48] [Minako Kaioh] ♫ ♡ - O.o
[02:48] [Minako Kaioh] Mohh....
[02:48] [TsukinoNeko] o_O
[02:49] [Minako Kaioh] No kittens for you then, or at least none that I helped put there.
[02:50] [TsukinoNeko] That's what you were trying to do? O_o
[02:50] [Minako Kaioh] Ehehe... maybe~ *^.^*
[02:51] [Minako Kaioh] I think it'll work on you though if I can't do it to him.
[02:52] [TsukinoNeko] Um.. <_<
[02:52] [TsukinoNeko] Maybe after we deal with the current crisis, ne? >_>
[02:52] > Minako Kaioh yawns.
[02:52] [Minako Kaioh] Okay, well, the offer stands.
[02:53] [Minako Kaioh] Though, I don't think you two are in a lot of danger of assault. Well, goodnight, Luna-chan.
[02:54] > Minako Kaioh gives her a gentle scratch around the ears and chin.
[02:55] > TsukinoNeko purrs a little~
[02:55] <-- Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Sobieru mirai, Wasurenaide!)
[02:56] <-- TsukinoNeko [CatGuardian@Moon.net] has left #reddwarfbeta (Artemis, where'd you go?..)
[14:46] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[14:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[14:46] > Matsuo Shin walks in, looking worn out
[14:47] [Matsuo Shin] ughhhh...
[15:00] > Matsuo Shin lays on a sofa
[15:19] > Matsuo Shin soon falls asleep....
[15:35] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[15:35] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[15:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[15:35] > +Matsumi Kaze (casual) walks in, drinking a pink liquid
[15:35] [+Matsumi Kaze (casual)] hmm?....
[15:38] > +Matsumi Kaze (casual) giggles and puts a blanket over matsuo
[15:40] [+Matsumi Kaze (casual)] cuuuute
[15:45] > +Matsumi Kaze (casual) frowns and looks over her brother's hands "....lifting something heavy were you?"
[15:49] [+Matsumi Kaze (casual)] tsk tsk...just had to show off?
[15:57] > +Matsumi Kaze (casual) sits on the floor, drinking from the drink
[15:57] --> Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[15:57] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Casual) reporting for duty.